
アンケート調査集計（小学校就学前）

◇問１（１）　居住地域-小学校区 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 東小学校区 92 10.5 10.5 10.7
2 西小学校区 91 10.4 10.4 10.6
3 中央小学校区 89 10.2 10.2 10.4
4 南小学校区 71 8.1 8.1 8.3
5 北小学校区 93 10.6 10.6 10.8
6 北河原小学校区 10 1.1 1.1 1.2
7 荒木小学校区 26 3.0 3.0 3.0
8 須加小学校区 20 2.3 2.3 2.3
9 埼玉小学校区 58 6.6 6.6 6.8
10 星宮小学校区 20 2.3 2.3 2.3
11 太田西小学校区 52 5.9 5.9 6.1
12 太田東小学校区 16 1.8 1.8 1.9
13 下忍小学校区 18 2.1 2.1 2.1
14 泉小学校区 112 12.8 12.8 13.0
15 桜ヶ丘小学校区 60 6.9 6.9 7.0
16 南河原小学校区 31 3.5 3.5 3.6

無回答 15 1.7 1.7
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 859

【１】 お住まいの地域
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◇問１（１） 居住地域-小学校区 
n=874 



問１（２）　居住地域-中学校区 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 忍中学校区 140 16.0 16.0 17.2
2 行田中学校区 119 13.6 13.6 14.6
3 長野中学校区 190 21.7 21.7 23.3
4 見沼中学校区 57 6.5 6.5 7.0
5 埼玉中学校区 55 6.3 6.3 6.7
6 太田中学校区 67 7.7 7.7 8.2
7 西中学校区 156 17.8 17.8 19.1
8 南河原中学校区 32 3.7 3.7 3.9

無回答 58 6.6 6.6
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 816

問２　宛名の子どもの生まれた年 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
3 ～平成１８年 4 0.5 0.5 0.5
4 平成１９年 185 21.2 21.2 21.3
5 平成２０年 225 25.7 25.7 25.9
6 平成２１年 172 19.7 19.7 19.8
7 平成２２年 99 11.3 11.3 11.4
8 平成２３年 81 9.3 9.3 9.3
9 平成２４年 63 7.2 7.2 7.2
10 平成２５年 40 4.6 4.6 4.6

無回答 5 0.6 0.6
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 869
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問２ 生年 n=874 



問２　宛名の子どもの年齢 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０歳 27 3.1 3.1 3.1
2 １歳 54 6.2 6.2 6.2
3 ２歳 87 10.0 10.0 10.0
4 ３歳 82 9.4 9.4 9.5
5 ４歳 149 17.0 17.0 17.2
6 ５歳 212 24.3 24.3 24.5
7 ６歳 249 28.5 28.5 28.7
8 ７歳歳以上 7 0.8 0.8 0.8

無回答 7 0.8 0.8
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 867

問２　宛名の子どもの生まれた月齢 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 1～３月 208 23.8 23.8 23.9
2 ４～６月 227 26.0 26.0 26.1
3 ７～９月 234 26.8 26.8 26.9
4 １０～１２月 201 23.0 23.0 23.1

無回答 4 0.5 0.5
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 870

問３　子どものきょうだい数 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０人 70 8.0 8.0 8.1
2 １人 203 23.2 23.2 23.5
3 ２人 415 47.5 47.5 48.0
4 ３人 148 16.9 16.9 17.1
5 ４人以上 29 3.3 3.3 3.4

無回答 9 1.0 1.0
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 865

【２】 お子さんとご家族の状況
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問２ 年齢 n=874 



問３　末子の生まれた年齢 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
3 ～平成１８年 16 1.8 1.8 2.9
4 平成１９年 75 8.6 8.6 13.5
5 平成２０年 82 9.4 9.4 14.7
6 平成２１年 72 8.2 8.2 12.9
7 平成２２年 64 7.3 7.3 11.5
8 平成２３年 90 10.3 10.3 16.2
9 平成２４年 93 10.6 10.6 16.7
10 平成２５年 63 7.2 7.2 11.3
11 平成２６年 2 0.2 0.2 0.4

無回答 317 36.3 36.3
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 557

問３　末子の生まれた月齢 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 1～３月 133 15.2 15.2 23.8
2 ４～６月 124 14.2 14.2 22.2
3 ７～９月 150 17.2 17.2 26.9
4 １０～１２月 151 17.3 17.3 27.1

無回答 316 36.2 36.2
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 558
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問３ 末子の生年 n=874 



問４　調査の回答者 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 母親 813 93.0 93.0 93.1
2 父親 60 6.9 6.9 6.9
3 その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 1 0.1 0.1
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 873

問４-１　母親の年齢 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １０代 0 0.0 0.0 0.0
2 ２０代 71 8.1 8.1 8.6
3 ３０代 566 64.8 64.8 68.9
4 ４０代 184 21.1 21.1 22.4
5 その他 1 0.1 0.1 0.1

無回答 52 5.9 5.9
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 822

問４-１　父親の年齢 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １０代 0 0.0 0.0 0.0
2 ２０代 22 2.5 2.5 5.8
3 ３０代 240 27.5 27.5 63.3
4 ４０代 105 12.0 12.0 27.7
5 その他 12 1.4 1.4 3.2

無回答 495 56.6 56.6
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 379
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問４ 回答者 n=874 

0.0% 

2.5% 

27.5% 

12.0% 

1.4% 

56.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１０代 

２０代 

３０代 

４０代 

その他 

無回答 

問４-１ 父親の年齢 n=874 



◇問５　保護者の配偶者の有無 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 配偶者がいる 824 94.3 94.3 95.5
2 配偶者はいない 39 4.5 4.5 4.5

無回答 11 1.3 1.3
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 863

問６　主な子育て従事者 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 父母ともに 496 56.8 56.8 57.1
2 主に母親 363 41.5 41.5 41.8
3 主に父親 0 0.0 0.0 0.0
4 主に祖父母 8 0.9 0.9 0.9
5 その他 1 0.1 0.1 0.1

無回答 6 0.7 0.7
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 868
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問６ 主な子育て従事者 n=874 



問７　日常的に子育てに関わっている人（施設） (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 父母ともに 565 64.6 64.6 64.6
2 母親 248 28.4 28.4 28.4
3 父親 34 3.9 3.9 3.9
4 祖父母 325 37.2 37.2 37.2
5 幼稚園 339 38.8 38.8 38.8
6 保育所 264 30.2 30.2 30.2
7 認定こども園 0 0.0 0.0 0.0
8 その他 22 2.5 2.5 2.5

無回答 0 0.0 0.0
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 874

問８　子育てにもっとも影響する環境 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 家庭 827 94.6 94.6 94.7
2 地域 212 24.3 24.3 24.3
3 幼稚園 428 49.0 49.0 49.0
4 保育所 319 36.5 36.5 36.5
5 認定こども園 8 0.9 0.9 0.9
6 その他 15 1.7 1.7 1.7

無回答 1 0.1 0.1
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 873

【３】 子どもの育ちをめぐる環境
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問８ 子育てにもっとも影響 n=874 



問９　子育ての悩み (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 子どもの病気や発育・発達 187 21.4 21.4 22.1
2 子どもの障がいに関すること 19 2.2 2.2 2.2
3 子どものしつけの方法がよくわからない 166 19.0 19.0 19.6
4 子どもの接し方に自信が持てない 74 8.5 8.5 8.7
5 話し相手や相談相手がいない 22 2.5 2.5 2.6
6 仕事や自分のやりたいことができない 89 10.2 10.2 10.5
7 保育園や幼稚園に登園したがらない 7 0.8 0.8 0.8
8 特にない 444 50.8 50.8 52.5
9 その他 44 5.0 5.0 5.2

無回答 28 3.2 3.2
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 846

問10　日頃子どもをみてくれる人（親族・知人） (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 364 41.6 41.6 42.0

2
緊急時もしくは用事の際には
祖父母等の親族にみてもらえる 521 59.6 59.6 60.1

3
日常的に子どもをみてもらえる
友人・知人がいる 24 2.7 2.7 2.8

4
緊急時もしくは用事の際には
子どもをみてもらえる友人・知人がいる 103 11.8 11.8 11.9

5 いずれもいない 53 6.1 6.1 6.1
無回答 7 0.8 0.8
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 867
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問10 日頃子どもをみてくれる人 n=874 



◇問10-1　祖父母等の子どもをみる状況 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く

1
祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的
制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 454 51.9 57.1 57.8

2 祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 159 18.2 20.0 20.3

3
祖父母等の親族の時間的制約や
精神的な負担が大きく心配である 160 18.3 20.1 20.4

4
自分たち親の立場として、
負担をかけていることが心苦しい 198 22.7 24.9 25.2

5
子どもの教育や発達にとって
ふさわしい環境であるか、少し不安がある 57 6.5 7.2 7.3

6 その他 19 2.2 2.4 2.4
無回答 10 1.1 1.3
非該当 79 9.0
サンプル数 874 100 795 785

問10-2　友人・知人の子どもをみる状況 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く

1
友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的
制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 59 6.8 50.0 55.1

2 友人・知人の身体的負担が大きく心配である 6 0.7 5.1 5.6

3
友人・知人の時間的制約や精神的な
負担が大きく心配である 21 2.4 17.8 19.6

4
自分たち親の立場として、
負担をかけていることが心苦しい 28 3.2 23.7 26.2

5
子どもの教育や発育にとってふさわしい
環境であるか、少し不安がある 2 0.2 1.7 1.9

6 その他 8 0.9 6.8 7.5
無回答 11 1.3 9.3
非該当 756 86.5
サンプル数 874 100 118 107

問11　気軽に相談できる人および場所の有無 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 いる／ある 824 94.3 94.3 96.9
2 いない／ない 26 3.0 3.0 3.1

無回答 24 2.7 2.7
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 850
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問10-2 友人・知人の子どもをみる状況 n=874 



問11-1　気軽な相談先 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 祖父母等の親族 696 79.6 84.5 84.6
2 友人や知人 645 73.8 78.3 78.4
3 近所の人 101 11.6 12.3 12.3
4 子育て支援施設 36 4.1 4.4 4.4
5 保健所・保健センター 65 7.4 7.9 7.9
6 保育所 191 21.9 23.2 23.2
7 幼稚園 257 29.4 31.2 31.2
8 民生委員・児童委員 0 0.0 0.0 0.0
9 かかりつけの医師 103 11.8 12.5 12.5
10 自治体の子育て関連担当窓口 1 0.1 0.1 0.1
11 その他 17 1.9 2.1 2.1

無回答 1 0.1 0.1
非該当 50 5.7
サンプル数 874 100 824 823
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問11-1 相談先 
n=874 



◇問13（１）　母親の就労状況 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く

1
フルタイムで就労しており、
産休・育休・介護休業中ではない 198 22.7 22.7 22.8

2
フルタイムで就労しているが、
産休・育休・介護休業中である 39 4.5 4.5 4.5

3
パート・アルバイト等で就労しており、
産休・育休・介護休業中ではない 278 31.8 31.8 32.0

4
パート・アルバイト等で就労しているが、
産休・育休・介護休業中である 15 1.7 1.7 1.7

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 309 35.4 35.4 35.6
6 これまで就労したことがない 29 3.3 3.3 3.3

無回答 6 0.7 0.7
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 868

問13（１）-１　１週あたりの就労日数（母親） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 5 0.6 0.9 0.9
2 ２日 13 1.5 2.5 2.5
3 ３日 39 4.5 7.4 7.4
4 ４日 79 9.0 14.9 15.0
5 ５日 316 36.2 59.6 59.8
6 ６日 72 8.2 13.6 13.6
7 ７日 4 0.5 0.8 0.8

無回答 2 0.2 0.4
非該当 344 39.4
サンプル数 874 100 530 528

【４】 お子さんの保護者の就労状況
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問13（１）-１ １週あたりの日数 n=874 



問13（１）-１　１日あたりの就労時間（母親） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １時間 2 0.2 0.4 0.4
2 ２時間 5 0.6 0.9 1.0
3 ３時間 26 3.0 4.9 4.9
4 ４時間 57 6.5 10.8 10.8
5 ５時間 75 8.6 14.2 14.3
6 ６時間 97 11.1 18.3 18.4
7 ７時間 71 8.1 13.4 13.5
8 ８時間 146 16.7 27.5 27.8
9 ９時間以上 47 5.4 8.9 8.9

無回答 4 0.5 0.8
非該当 344 39.4
サンプル数 874 100 530 526

問13（１）-２　母親が家を出る時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 2 0.2 0.4 0.4
2 ３～５時 2 0.2 0.4 0.4
3 ６～８時 354 40.5 66.8 72.0
4 ９～１１時 121 13.8 22.8 24.6
5 １２～１４時 4 0.5 0.8 0.8
6 １５～１７時 5 0.6 0.9 1.0
7 １８～２０時 2 0.2 0.4 0.4
8 ２１～２３時 2 0.2 0.4 0.4

無回答 38 4.3 7.2
非該当 344 39.4
サンプル数 874 100 530 492
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問13（１）-２ 家を出る時刻 n=874 



問13（１）-２　母親が帰宅する時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 5 0.6 0.9 1.0
2 ３～５時 8 0.9 1.5 1.6
3 ６～８時 6 0.7 1.1 1.2
4 ９～１１時 4 0.5 0.8 0.8
5 １２～１４時 67 7.7 12.6 13.6
6 １５～１７時 183 20.9 34.5 37.2
7 １８～２０時 210 24.0 39.6 42.7
8 ２１～２３時 9 1.0 1.7 1.8

無回答 38 4.3 7.2
非該当 344 39.4
サンプル数 874 100 530 492

問13（２）　父親の就労状況 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く

1
フルタイムで就労しており、
育休・介護休業中ではない 771 88.2 88.2 98.1

2
フルタイムで就労しているが、
育休・介護休業中である 1 0.1 0.1 0.1

3
パート・アルバイト等で就労しており、
育休・介護休業中ではない 5 0.6 0.6 0.6

4
パート・アルバイト等で就労しているが、
育休・介護休業中である 2 0.2 0.2 0.3

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 7 0.8 0.8 0.9
6 これまで就労したことがない 0 0.0 0.0 0.0

無回答 88 10.1 10.1
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 786

88.2% 

0.1% 

0.6% 

0.2% 

0.8% 

0.0% 

10.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

フルタイムで就労しており、 … 

フルタイムで就労しているが、 … 

パート・アルバイト等で就労しており、 … 

パート・アルバイト等で就労しているが、 … 

以前は就労していたが、現在は就労してい… 

これまで就労したことがない 

無回答 

問13（２） 父親の就労状況 n=874 



問13（２）-１　１週あたりの就労日数（父親） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 2 0.2 0.3 0.3
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 7 0.8 0.9 0.9
4 ４日 7 0.8 0.9 0.9
5 ５日 460 52.6 59.1 59.8
6 ６日 280 32.0 35.9 36.4
7 ７日 13 1.5 1.7 1.7

無回答 10 1.1 1.3
非該当 95 10.9
サンプル数 874 100 779 769

問13（２）-１　１日あたりの就労時間（父親） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １時間 0 0.0 0.0 0.0
2 ２時間 1 0.1 0.1 0.1
3 ３時間 0 0.0 0.0 0.0
4 ４時間 3 0.3 0.4 0.4
5 ５時間 0 0.0 0.0 0.0
6 ６時間 4 0.5 0.5 0.5
7 ７時間 7 0.8 0.9 0.9
8 ８時間 253 28.9 32.5 33.3
9 ９時間以上 491 56.2 63.0 64.7

無回答 20 2.3 2.6
非該当 95 10.9
サンプル数 874 100 779 759

0.0% 

0.1% 

0.0% 

0.3% 

0.0% 

0.5% 

0.8% 

28.9% 

56.2% 

2.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１時間 

２時間 

３時間 

４時間 

５時間 

６時間 

７時間 

８時間 

９時間以上 

無回答 

問13（２）-１ １日あたりの時間 n=874 



問13（２）-２　父親が家を出る時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 2 0.2 0.3 0.3
2 ３～５時 47 5.4 6.0 6.5
3 ６～８時 620 70.9 79.6 85.4
4 ９～１１時 45 5.1 5.8 6.2
5 １２～１４時 6 0.7 0.8 0.8
6 １５～１７時 4 0.5 0.5 0.6
7 １８～２０時 1 0.1 0.1 0.1
8 ２１～２３時 1 0.1 0.1 0.1

無回答 53 6.1 6.8
非該当 95 10.9
サンプル数 874 100 779 726

◇問13（２）-２　父親が帰宅する時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 23 2.6 3.0 3.2
2 ３～５時 2 0.2 0.3 0.3
3 ６～８時 19 2.2 2.4 2.6
4 ９～１１時 23 2.6 3.0 3.2
5 １２～１４時 6 0.7 0.8 0.8
6 １５～１７時 36 4.1 4.6 5.0
7 １８～２０時 407 46.6 52.2 56.4
8 ２１～２３時 206 23.6 26.4 28.5

無回答 57 6.5 7.3
非該当 95 10.9
サンプル数 874 100 779 722

2.6% 

0.2% 

2.2% 

2.6% 

0.7% 

4.1% 

46.6% 

23.6% 

6.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

０～２時 

３～５時 

６～８時 

９～１１時 

１２～１４時 

１５～１７時 

１８～２０時 

２１～２３時 

無回答 

◇問13（２）-２ 帰宅時刻 n=874 



問14（１）　母親　フルタイムへの転換希望 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く

1
フルタイムへの転換希望があり、
実現できる見込みがある 15 1.7 5.1 6.4

2
フルタイムへの転換希望はあるが、
実現できる見込みはない 62 7.1 21.2 26.4

3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 153 17.5 52.2 65.1

4
パート・アルバイト等をやめて
子育てや家事に専念したい 5 0.6 1.7 2.1
無回答 58 6.6 19.8
非該当 581 66.5
サンプル数 874 100 293 235

問14（２）　父親　フルタイムへの転換希望 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く

1
フルタイムへの転換希望があり、
実現できる見込みがある 0 0.0 0.0 0.0

2
フルタイムへの転換希望はあるが、
実現できる見込みはない 3 0.3 42.9 50.0

3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 3 0.3 42.9 50.0

4
パート・アルバイト等をやめて
子育てや家事に専念したい 0 0.0 0.0 0.0
無回答 1 0.1 14.3
非該当 867 99.2
サンプル数 874 100 7 6

0.0% 

0.3% 

0.3% 

0.0% 

0.1% 

0% 10%

フルタイムへの転換希望があり、 … 

フルタイムへの転換希望はあるが、 … 

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 

パート・アルバイト等をやめて … 

無回答 

問14（２） 父親 フルタイムへの転換希望 n=874 



問15（１）　母親の就労希望 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 子育てや家事などに専念したい 55 6.3 16.3 19.9
2 １年より先、一番下の子どもの歳により就労 142 16.2 42.0 51.3
3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 80 9.2 23.7 28.9

無回答 61 7.0 18.0
非該当 536 61.3
サンプル数 874 100 338 277

問15（１）２　就労を希望する時の末子の年齢 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３歳 53 6.1 15.7 36.6
2 ４～６歳 51 5.8 15.1 35.2
3 ７～９歳 34 3.9 10.1 23.4
4 １０～１２歳 6 0.7 1.8 4.1
5 １３～１５歳 0 0.0 0.0 0.0
6 １６歳以上 1 0.1 0.3 0.7

無回答 193 22.1 57.1
非該当 536 61.3
サンプル数 874 100 338 145

問15（１）３　希望の就労形態 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 フルタイム 12 1.4 3.6 12.0
2 パートタイム、アルバイト等 88 10.1 26.0 88.0

無回答 238 27.2 70.4
非該当 536 61.3
サンプル数 874 100 338 100

6.1% 

5.8% 

3.9% 

0.7% 

0.0% 

0.1% 

22.1% 

0% 10% 20% 30%

０～３歳 

４～６歳 

７～９歳 

１０～１２歳 

１３～１５歳 

１６歳以上 

無回答 

問15（１）２ 末子の年齢 n=874 



問15（１）３イ　希望する就労の１週あたりの日数 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 0 0.0 0.0 0.0
2 ２日 3 0.3 0.9 3.0
3 ３日 37 4.2 10.9 37.0
4 ４日 32 3.7 9.5 32.0
5 ５日 28 3.2 8.3 28.0
6 ６日 0 0.0 0.0 0.0
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 238 27.2 70.4
非該当 536 61.3
サンプル数 874 100 338 100

問15（１）３イ　希望する就労の１日あたりの時間 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １時間 0 0.0 0.0 0.0
2 ２時間 0 0.0 0.0 0.0
3 ３時間 5 0.6 1.5 5.1
4 ４時間 35 4.0 10.4 35.4
5 ５時間 46 5.3 13.6 46.5
6 ６時間 6 0.7 1.8 6.1
7 ７時間 3 0.3 0.9 3.0
8 ８時間 2 0.2 0.6 2.0
9 ９時間以上 2 0.2 0.6 2.0

無回答 239 27.3 70.7
非該当 536 61.3
サンプル数 874 100 338 99

0.0% 

0.3% 

4.2% 

3.7% 

3.2% 

0.0% 

0.0% 

27.2% 

0% 10% 20% 30%

１日 

２日 

３日 

４日 

５日 

６日 

７日 

無回答 

問15（１）３イ １週あたりの日数 n=874 



問15（２）　父親の就労希望 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 子育てや家事などに専念したい 0 0.0 0.0 0.0
2 １年より先、一番下の子どもの歳により就労 0 0.0 0.0 0.0
3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 1 0.1 14.3 100.0

無回答 6 0.7 85.7
非該当 867 99.2
サンプル数 874 100 7 1

問15（２）２　就労を希望する時の末子の年齢 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３歳 0 0.0 0.0 0.0
2 ４～６歳 0 0.0 0.0 0.0
3 ７～９歳 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２歳 0 0.0 0.0 0.0
5 １３～１５歳 0 0.0 0.0 0.0
6 １６歳以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 7 0.8 100.0
非該当 867 99.2
サンプル数 874 100 7 0

問15（２）３　希望の就労形態 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 フルタイム 1 0.1 14.3 100.0
2 パートタイム、アルバイト等 0 0.0 0.0 0.0

無回答 6 0.7 85.7
非該当 867 99.2
サンプル数 874 100 7 1

0.0% 

0.0% 

0.1% 

0.7% 

0% 10%

子育てや家事などに専念したい 

１年より先、一番下の子どもの歳により就労 

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 

無回答 

問15（２） 父親 就労希望 n=874 

0.1% 

0.0% 

0.7% 

0% 10%

フルタイム 

パートタイム、アルバイト等 

無回答 

問15（２）３ 希望の就労形態 n=874 



問15（２）３イ　希望する就労の１週あたりの日数 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 0 0.0 0.0 0.0
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 0 0.0 0.0 0.0
4 ４日 0 0.0 0.0 0.0
5 ５日 0 0.0 0.0 0.0
6 ６日 0 0.0 0.0 0.0
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 7 0.8 100.0
非該当 867 99.2
サンプル数 874 100 7 0

問15（２）３イ　希望する就労の１日あたりの時間 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １時間 0 0.0 0.0 0.0
2 ２時間 0 0.0 0.0 0.0
3 ３時間 0 0.0 0.0 0.0
4 ４時間 0 0.0 0.0 0.0
5 ５時間 0 0.0 0.0 0.0
6 ６時間 0 0.0 0.0 0.0
7 ７時間 0 0.0 0.0 0.0
8 ８時間 0 0.0 0.0 0.0
9 ９時間以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 7 0.8 100.0
非該当 867 99.2
サンプル数 874 100 7 0

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.8% 

0% 10%

１時間 

２時間 

３時間 

４時間 

５時間 

６時間 

７時間 

８時間 

９時間以上 

無回答 

問15（２）３イ １日あたりの時間 n=874 



◇問16　定期利用している預かり事業の有無 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 利用している 706 80.8 80.8 80.8
2 利用していない 168 19.2 19.2 19.2

無回答 0 0.0 0.0
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 874

問16-1　利用している預かり事業 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 幼稚園 385 44.1 54.5 54.6
2 幼稚園の預かり保育 66 7.6 9.3 9.4
3 認可保育所 284 32.5 40.2 40.3
4 認定こども園 1 0.1 0.1 0.1
5 家庭的保育 1 0.1 0.1 0.1
6 事業所内保育施設 10 1.1 1.4 1.4
7 家庭保育室・ナーサリールーム 12 1.4 1.7 1.7
8 その他の認可外の保育施設 6 0.7 0.8 0.9
9 居宅訪問型保育 0 0.0 0.0 0.0
10 ファミリー・サポート・センター 0 0.0 0.0 0.0
11 その他 10 1.1 1.4 1.4

無回答 1 0.1 0.1
非該当 168 19.2
サンプル数 874 100 706 705

【５】 お子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況

44.1% 

7.6% 

32.5% 

0.1% 

0.1% 

1.1% 

1.4% 

0.7% 

0.0% 

0.0% 

1.1% 

0.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

幼稚園 

幼稚園の預かり保育 

認可保育所 

認定こども園 

家庭的保育 

事業所内保育施設 

家庭保育室・ナーサリールーム 

その他の認可外の保育施設 

居宅訪問型保育 

ファミリー・サポート・センター 

その他 

無回答 

問16-1 利用している預かり事業 
n=874 



問16-2（１）現在利用している１週あたりの日数 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 24 2.7 2.7 3.4
2 ２日 4 0.5 0.5 0.6
3 ３日 1 0.1 0.1 0.1
4 ４日 5 0.6 0.6 0.7
5 ５日 645 73.8 73.8 92.4
6 ６日 19 2.2 2.2 2.7
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 176 20.1 20.1
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 698

問16-2（１）現在利用している１日あたりの時間 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １時間 2 0.2 0.2 0.3
2 ２時間 9 1.0 1.0 1.3
3 ３時間 8 0.9 0.9 1.2
4 ４時間 37 4.2 4.2 5.3
5 ５時間 87 10.0 10.0 12.6
6 ６時間 172 19.7 19.7 24.8
7 ７時間 122 14.0 14.0 17.6
8 ８時間 128 14.6 14.6 18.5
9 ９時間以上 128 14.6 14.6 18.5

無回答 181 20.7 20.7
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 693

0.2% 

1.0% 

0.9% 

4.2% 

10.0% 

19.7% 

14.0% 

14.6% 

14.6% 

20.7% 

0% 10% 20% 30%

１時間 

２時間 

３時間 

４時間 

５時間 

６時間 

７時間 

８時間 

９時間以上 

無回答 

問16-2（１）現在 １日あたりの時間 n=874 



問16-2（１）　現在利用している預かり事業の開始時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 0 0.0 0.0 0.0
2 ３～５時 0 0.0 0.0 0.0
3 ６～８時 291 33.3 33.3 41.8
4 ９～１１時 399 45.7 45.7 57.3
5 １２～１４時 1 0.1 0.1 0.1
6 １５～１７時 5 0.6 0.6 0.7
7 １８～２０時 0 0.0 0.0 0.0
8 ２１～２３時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 178 20.4 20.4
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 696

問16-2（１）　現在利用している預かり事業の終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 5 0.6 0.6 0.7
2 ３～５時 4 0.5 0.5 0.6
3 ６～８時 1 0.1 0.1 0.1
4 ９～１１時 1 0.1 0.1 0.1
5 １２～１４時 174 19.9 19.9 25.0
6 １５～１７時 420 48.1 48.1 60.4
7 １８～２０時 90 10.3 10.3 12.9
8 ２１～２３時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 179 20.5 20.5
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 695

0.6% 

0.5% 

0.1% 

0.1% 

19.9% 

48.1% 

10.3% 

0.0% 

20.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

０～２時 

３～５時 

６～８時 

９～１１時 

１２～１４時 

１５～１７時 

１８～２０時 

２１～２３時 

無回答 

問16-2（１）終了時刻 n=874 



問16-2（２）希望する１週あたりの利用日数 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 6 0.7 0.7 1.0
2 ２日 9 1.0 1.0 1.5
3 ３日 4 0.5 0.5 0.7
4 ４日 6 0.7 0.7 1.0
5 ５日 475 54.3 54.3 81.6
6 ６日 80 9.2 9.2 13.7
7 ７日 2 0.2 0.2 0.3

無回答 292 33.4 33.4
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 582

問16-2（２）希望する１日あたりの時間 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １時間 2 0.2 0.2 0.4
2 ２時間 2 0.2 0.2 0.4
3 ３時間 3 0.3 0.3 0.5
4 ４時間 16 1.8 1.8 2.8
5 ５時間 29 3.3 3.3 5.1
6 ６時間 86 9.8 9.8 15.1
7 ７時間 127 14.5 14.5 22.2
8 ８時間 149 17.0 17.0 26.1
9 ９時間以上 157 18.0 18.0 27.5

無回答 303 34.7 34.7
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 571

0.2% 

0.2% 

0.3% 

1.8% 

3.3% 

9.8% 

14.5% 

17.0% 

18.0% 

34.7% 

0% 10% 20% 30% 40%

１時間 

２時間 

３時間 

４時間 

５時間 

６時間 

７時間 

８時間 

９時間以上 

無回答 

問16-2（２）希望 １日あたりの時間 n=874 



問16-2（２）　利用している預かり事業の希望する開始時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 0 0.0 0.0 0.0
2 ３～５時 0 0.0 0.0 0.0
3 ６～８時 292 33.4 33.4 50.7
4 ９～１１時 281 32.2 32.2 48.8
5 １２～１４時 1 0.1 0.1 0.2
6 １５～１７時 2 0.2 0.2 0.3
7 １８～２０時 0 0.0 0.0 0.0
8 ２１～２３時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 298 34.1 34.1
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 576

問16-2（２）　利用している預かり事業の希望する終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 0 0.0 0.0 0.0
2 ３～５時 2 0.2 0.2 0.3
3 ６～８時 0 0.0 0.0 0.0
4 ９～１１時 2 0.2 0.2 0.3
5 １２～１４時 50 5.7 5.7 8.7
6 １５～１７時 402 46.0 46.0 69.9
7 １８～２０時 119 13.6 13.6 20.7
8 ２１～２３時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 299 34.2 34.2
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 575

◇問16-3　現在利用している教育・保育の実施場所 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 行田市内 665 76.1 76.1 96.1
2 他の市町村 27 3.1 3.1 3.9

無回答 182 20.8 20.8
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 692
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問16-2（２）希望 終了時刻 n=874 



問16-4　利用している理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 子どもの教育や発達のため 536 61.3 61.3 76.9
2 子育てをしている方が現在就労している 385 44.1 44.1 55.2

3
子育てをしている方が
就労予定である／求職中である 12 1.4 1.4 1.7

4 子育てをしている方が家族・親族などを介護している 8 0.9 0.9 1.1
5 子育てをしている方に病気や障がいがある 10 1.1 1.1 1.4
6 子育てをしている方が学生である 3 0.3 0.3 0.4
7 その他 11 1.3 1.3 1.6

無回答 177 20.3 20.3
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 697

問16-5　利用していない理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 利用する必要がない 77 8.8 45.8 47.5
2 子どもの祖父母や親戚の人がみている 19 2.2 11.3 11.7
3 近所の人や父母の友人・知人がみている 0 0.0 0.0 0.0
4 利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 12 1.4 7.1 7.4
5 利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 15 1.7 8.9 9.3

6
使用したいが、延長・夜間等
の時間帯の条件が合わない 0 0.0 0.0 0.0

7
利用したいが、事業の質や
場所など、納得できる事業がない 3 0.3 1.8 1.9

8 子どもがまだ小さいため 91 10.4 54.2 56.2
9 その他 15 1.7 8.9 9.3

無回答 6 0.7 3.6
非該当 706 80.8
サンプル数 874 100 168 162
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問16-4 利用している理由 n=874 



問16-5　８　利用したい年齢 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３歳 69 7.9 7.9 77.5
2 ４～６歳 20 2.3 2.3 22.5
3 ７～９歳 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２歳 0 0.0 0.0 0.0
5 １３～１５歳 0 0.0 0.0 0.0
6 １６歳以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 785 89.8 89.8
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 89

問17　定期的に利用したい事業 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 幼稚園 539 61.7 61.7 62.9
2 幼稚園の預かり保育 283 32.4 32.4 33.0
3 認可保育所 340 38.9 38.9 39.7
4 認定こども園 140 16.0 16.0 16.3
5 小規模な保育施設 38 4.3 4.3 4.4
6 家庭的保育 14 1.6 1.6 1.6
7 事業所内保育施設 91 10.4 10.4 10.6
8 家庭保育室・ナーサリールーム 8 0.9 0.9 0.9
9 その他の認可外の保育施設 3 0.3 0.3 0.4
10 居宅訪問型保育 16 1.8 1.8 1.9
11 ファミリー・サポート・センター 77 8.8 8.8 9.0
12 駅前保育ステーション 25 2.9 2.9 2.9
13 ホームスタート 23 2.6 2.6 2.7
14 その他 6 0.7 0.7 0.7

無回答 17 1.9 1.9
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 857
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問16-5 ８ 年齢 n=874 



◇問17-1　利用したい場所 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 行田市内 818 93.6 93.6 98.3
2 他の市町村 14 1.6 1.6 1.7

無回答 42 4.8 4.8
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 832
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◇問17-1 利用したい場所 n=874 



問18　利用している地域子育て支援拠点事業 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 地域子育て支援拠点事業 106 12.1 12.1 12.5
2 その他当該自治体で実施している類似の事業 37 4.2 4.2 4.4
3 利用していない 730 83.5 83.5 85.9

無回答 24 2.7 2.7
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 850

問18　１　１週あたりの利用回数 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 15 1.7 1.7 51.7
2 ２日 9 1.0 1.0 31.0
3 ３日 3 0.3 0.3 10.3
4 ４日 2 0.2 0.2 6.9
5 ５日 0 0.0 0.0 0.0
6 ６日 0 0.0 0.0 0.0
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 845 96.7 96.7
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 29

問18　１　１カ月あたりの利用回数 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 43 4.9 4.9 50.0
2 ２日 24 2.7 2.7 27.9
3 ３日 9 1.0 1.0 10.5
4 ４～６日 7 0.8 0.8 8.1
5 ７～９日 2 0.2 0.2 2.3
6 １０日以上 1 0.1 0.1 1.2

無回答 788 90.2 90.2
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 86

【６】 お子さんの地域の子育て支援事業の利用状況
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問18 １ １週あたりの回数 n=874 



問18　２　１週あたりの利用回数 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 6 0.7 0.7 85.7
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 1 0.1 0.1 14.3
4 ４日 0 0.0 0.0 0.0
5 ５日 0 0.0 0.0 0.0
6 ６日 0 0.0 0.0 0.0
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 867 99.2 99.2
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 7

問18　２　１カ月あたりの利用回数 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 20 2.3 2.3 60.6
2 ２日 9 1.0 1.0 27.3
3 ３日 3 0.3 0.3 9.1
4 ４～６日 1 0.1 0.1 3.0
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 841 96.2 96.2
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 33
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問18 ２ １週あたりの回数 n=874 



◇問19　利用したい地域子育て支援拠点事業 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 利用していないが、今後利用したい 220 25.2 25.2 26.5
2 すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 73 8.4 8.4 8.8

3
新たに利用したり、
利用日数を増やしたいとは思わない 536 61.3 61.3 64.7
無回答 45 5.1 5.1
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 829

問19　１　１週あたりの希望利用回数 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 73 8.4 8.4 85.9
2 ２日 5 0.6 0.6 5.9
3 ３日 3 0.3 0.3 3.5
4 ４日 0 0.0 0.0 0.0
5 ５日 3 0.3 0.3 3.5
6 ６日 1 0.1 0.1 1.2
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 789 90.3 90.3
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 85

25.2% 

8.4% 

61.3% 

5.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

利用していないが、今後利用したい 

すでに利用しているが、今後利用日数を増やし… 

新たに利用したり、 … 

無回答 

◇問19 利用したい地域子育て支援拠点事業 n=874 



問19　１　１カ月あたりの希望利用回数 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 74 8.5 8.5 44.8
2 ２日 58 6.6 6.6 35.2
3 ３日 14 1.6 1.6 8.5
4 ４～６日 19 2.2 2.2 11.5
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 709 81.1 81.1
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 165

問19　２　１週あたりの利用希望回数 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 23 2.6 2.6 67.6
2 ２日 6 0.7 0.7 17.6
3 ３日 2 0.2 0.2 5.9
4 ４日 3 0.3 0.3 8.8
5 ５日 0 0.0 0.0 0.0
6 ６日 0 0.0 0.0 0.0
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 840 96.1 96.1
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 34
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問19 １ １カ月あたりの回数 n=874 



問19　２　１カ月あたりの利用希望回数 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 12 1.4 1.4 24.5
2 ２日 19 2.2 2.2 38.8
3 ３日 7 0.8 0.8 14.3
4 ４～６日 6 0.7 0.7 12.2
5 ７～９日 3 0.3 0.3 6.1
6 １０日以上 2 0.2 0.2 4.1

無回答 825 94.4 94.4
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 49

問20　利用しない理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 利用したいサービスが地域にない 51 5.8 9.5 9.8
2 地域のサービスの質に不満がある 17 1.9 3.2 3.3
3 地域のサービスの利便性が悪く利用しづらい 45 5.1 8.4 8.6
4 自分がサービスの対象者になるのかわからない 40 4.6 7.5 7.7
5 利用するための時間がない 239 27.3 44.6 45.9
6 サービスの利用方法がわからない 60 6.9 11.2 11.5
7 特に理由はない 191 21.9 35.6 36.7
8 その他 68 7.8 12.7 13.1

無回答 15 1.7 2.8
非該当 338 38.7
サンプル数 874 100 536 521
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問19 ２ １カ月あたりの回数 n=874 



問21　①　パパママ教室　Ａ　知っている (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 721 82.3 82.3 89.1
2 いいえ 88 10.0 10.0 10.9

無回答 67 7.6 7.6
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 809

問21　①　パパママ教室　Ｂ　利用したことがある (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 373 42.6 42.6 46.3
2 いいえ 432 49.3 49.3 53.7

無回答 71 8.1 8.1
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 805

問21　①　パパママ教室　Ｃ　今後利用したい (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 191 21.8 21.8 26.6
2 いいえ 528 60.3 60.3 73.4

無回答 157 17.9 17.9
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 719

問21　②　乳児産婦訪問　Ａ　知っている (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 668 76.3 76.3 83.0
2 いいえ 137 15.6 15.6 17.0

無回答 71 8.1 8.1
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 805
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問21 ① パパママ教室 Ａ 知っている n=876 
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問21 ① パパママ教室 Ｃ 今後利用したい n=876 



問21　②　乳児産婦訪問　Ｂ　利用したことがある (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 488 55.7 55.7 60.1
2 いいえ 324 37.0 37.0 39.9

無回答 64 7.3 7.3
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 812

問21　②　乳児産婦訪問　Ｃ　今後利用したい (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 256 29.2 29.2 36.0
2 いいえ 456 52.1 52.1 64.0

無回答 164 18.7 18.7
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 712

問21　③　離乳食教室　Ａ　知っている (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 749 85.5 85.5 92.7
2 いいえ 59 6.7 6.7 7.3

無回答 68 7.8 7.8
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 808

問21　③　離乳食教室　Ｂ　利用したことがある (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 502 57.3 57.3 61.1
2 いいえ 319 36.4 36.4 38.9

無回答 55 6.3 6.3
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 821
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問21 ② 乳児産婦訪問 Ｂ 利用したことがある n=876 
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問21 ③ 離乳食教室 Ａ 知っている n=876 



問21　③　離乳食教室　Ｃ　今後利用したい (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 219 25.0 25.0 30.7
2 いいえ 494 56.4 56.4 69.3

無回答 163 18.6 18.6
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 713

問21　④　乳幼児健診　Ａ　知っている (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 775 88.5 88.5 98.2
2 いいえ 14 1.6 1.6 1.8

無回答 87 9.9 9.9
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 789

問21　④　乳幼児健診　Ｂ　利用したことがある (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 792 90.4 90.4 94.4
2 いいえ 47 5.4 5.4 5.6

無回答 37 4.2 4.2
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 839

問21　④　乳幼児健診　Ｃ　今後利用したい (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 533 60.8 60.8 74.4
2 いいえ 183 20.9 20.9 25.6

無回答 160 18.3 18.3
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 716
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問21 ④ 乳幼児健診 Ｂ 利用したことがある n=876 



問21　⑤　子育て支援センター　Ａ　知っている (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 741 84.6 84.6 91.6
2 いいえ 68 7.8 7.8 8.4

無回答 67 7.6 7.6
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 809

問21　⑤　子育て支援センター　Ｂ　利用したことがある (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 487 55.6 55.6 59.8
2 いいえ 327 37.3 37.3 40.2

無回答 62 7.1 7.1
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 814

問21　⑤　子育て支援センター　Ｃ　今後利用したい (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 394 45.0 45.0 54.4
2 いいえ 330 37.7 37.7 45.6

無回答 152 17.4 17.4
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 724

問21　⑥　つどいの広場　Ａ　知っている (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 522 59.6 59.6 63.7
2 いいえ 297 33.9 33.9 36.3

無回答 57 6.5 6.5
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 819
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問21 ⑤ 子育て支援センター Ｃ 今後利用したい n=876 



問21　⑥　つどいの広場　Ｂ　利用したことがある (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 256 29.2 29.2 32.4
2 いいえ 534 61.0 61.0 67.6

無回答 86 9.8 9.8
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 790

問21　⑥　つどいの広場　Ｃ　今後利用したい (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 281 32.1 32.1 39.1
2 いいえ 438 50.0 50.0 60.9

無回答 157 17.9 17.9
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 719

問21　⑦　児童センター　Ａ　知っている (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 679 77.5 77.5 84.1
2 いいえ 128 14.6 14.6 15.9

無回答 69 7.9 7.9
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 807

問21　⑦　児童センター　Ｂ　利用したことがある (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 505 57.6 57.6 62.7
2 いいえ 300 34.2 34.2 37.3

無回答 71 8.1 8.1
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 805

29.2% 

61.0% 

9.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

はい 

いいえ 

無回答 

問21 ⑥ つどいの広場 Ｂ 利用したことがある n=876 

77.5% 

14.6% 

7.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

はい 

いいえ 

無回答 
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問21　⑦　児童センター　Ｃ　今後利用したい (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 489 55.8 55.8 67.7
2 いいえ 233 26.6 26.6 32.3

無回答 154 17.6 17.6
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 722

問21　⑧　子育てジョイ・ハッピー事業　Ａ　知っている (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 289 33.0 33.0 35.4
2 いいえ 528 60.3 60.3 64.6

無回答 59 6.7 6.7
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 817

問21　⑧　子育てジョイ・ハッピー事業　Ｂ　利用したことがある (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 141 16.1 16.1 19.0
2 いいえ 601 68.6 68.6 81.0

無回答 134 15.3 15.3
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 742

問21　⑧　子育てジョイ・ハッピー事業　Ｃ　今後利用したい (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 294 33.6 33.6 42.3
2 いいえ 401 45.8 45.8 57.7

無回答 181 20.7 20.7
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 695
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問21 ⑧ 子育てジョイ・ハッピー事業 Ｂ 利用したことがある n=876 



問21　⑨　子育てジョイ事業　Ａ　知っている (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 264 30.1 30.1 32.4
2 いいえ 551 62.9 62.9 67.6

無回答 61 7.0 7.0
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 815

問21　⑨　子育てジョイ事業　Ｂ　利用したことがある (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 112 12.8 12.8 15.2
2 いいえ 625 71.3 71.3 84.8

無回答 139 15.9 15.9
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 737

問21　⑨　子育てジョイ事業　Ｃ　今後利用したい (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 287 32.8 32.8 41.5
2 いいえ 404 46.1 46.1 58.5

無回答 185 21.1 21.1
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 691

問21　⑩　パパママ応援ショップ優待カード　Ａ　知っている (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 777 88.7 88.7 98.5
2 いいえ 12 1.4 1.4 1.5

無回答 87 9.9 9.9
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 789
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問21　⑩　パパママ応援ショップ優待カード　Ｂ　利用したことがある (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 780 89.0 89.0 93.8
2 いいえ 52 5.9 5.9 6.3

無回答 44 5.0 5.0
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 832

問21　⑩　パパママ応援ショップ優待カード　Ｃ　今後利用したい (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 699 79.8 79.8 96.0
2 いいえ 29 3.3 3.3 4.0

無回答 148 16.9 16.9
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 728

問21　⑪　病児・病後児保育　Ａ　知っている (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 640 73.1 73.1 77.1
2 いいえ 190 21.7 21.7 22.9

無回答 46 5.3 5.3
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 830

問21　⑪　病児・病後児保育　Ｂ　利用したことがある (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 76 8.7 8.7 10.0
2 いいえ 686 78.3 78.3 90.0

無回答 114 13.0 13.0
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 762
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問21　⑪　病児・病後児保育　Ｃ　今後利用したい (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 391 44.6 44.6 53.7
2 いいえ 337 38.5 38.5 46.3

無回答 148 16.9 16.9
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 728

問21　⑫　ファミリーサポートセンター　Ａ　知っている (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 396 45.2 45.2 47.7
2 いいえ 435 49.7 49.7 52.3

無回答 45 5.1 5.1
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 831

問21　⑫　ファミリーサポートセンター　Ｂ　利用したことがある (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 31 3.5 3.5 4.1
2 いいえ 718 82.0 82.0 95.9

無回答 127 14.5 14.5
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 749

問21　⑫　ファミリーサポートセンター　Ｃ　今後利用したい (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 240 27.4 27.4 34.0
2 いいえ 465 53.1 53.1 66.0

無回答 171 19.5 19.5
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 705
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問21　⑬　ショートステイ　Ａ　知っている (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 245 28.0 28.0 29.4
2 いいえ 589 67.2 67.2 70.6

無回答 42 4.8 4.8
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 834

問21　⑬　ショートステイ　Ｂ　利用したことがある (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 5 0.6 0.6 0.7
2 いいえ 738 84.2 84.2 99.3

無回答 133 15.2 15.2
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 743

問21　⑬　ショートステイ　Ｃ　今後利用したい (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 115 13.1 13.1 16.5
2 いいえ 583 66.6 66.6 83.5

無回答 178 20.3 20.3
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 698

問21　⑭　トワイライトステイ　Ａ　知っている (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 164 18.7 18.7 19.7
2 いいえ 668 76.3 76.3 80.3

無回答 44 5.0 5.0
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 832
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問21　⑭　トワイライトステイ　Ｂ　利用したことがある (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 1 0.1 0.1 0.1
2 いいえ 739 84.4 84.4 99.9

無回答 136 15.5 15.5
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 740

問21　⑭　トワイライトステイ　Ｃ　今後利用したい (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 97 11.1 11.1 14.0
2 いいえ 596 68.0 68.0 86.0

無回答 183 20.9 20.9
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 693

問21　⑮　家庭保育室・認可外保育施設　Ａ　知っている (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 468 53.4 53.4 56.2
2 いいえ 365 41.7 41.7 43.8

無回答 43 4.9 4.9
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 833

問21　⑮　家庭保育室・認可外保育施設　Ｂ　利用したことがある (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 59 6.7 6.7 7.8
2 いいえ 697 79.6 79.6 92.2

無回答 120 13.7 13.7
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 756
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問21　⑮　家庭保育室・認可外保育施設　Ｃ　今後利用したい (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 138 15.8 15.8 19.6
2 いいえ 565 64.5 64.5 80.4

無回答 173 19.7 19.7
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 703

問21　⑯　家庭児童相談室　Ａ　知っている (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 342 39.0 39.0 41.1
2 いいえ 491 56.1 56.1 58.9

無回答 43 4.9 4.9
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 833

問21　⑯　家庭児童相談室　Ｂ　利用したことがある (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 15 1.7 1.7 2.0
2 いいえ 732 83.6 83.6 98.0

無回答 129 14.7 14.7
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 747

問21　⑯　家庭児童相談室　Ｃ　今後利用したい (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 222 25.3 25.3 31.8
2 いいえ 476 54.3 54.3 68.2

無回答 178 20.3 20.3
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 698
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問21　⑰　教育研修センターの教育相談・就学相談　Ａ　知っている (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 253 28.9 28.9 30.4
2 いいえ 578 66.0 66.0 69.6

無回答 45 5.1 5.1
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 831

問21　⑰　教育研修センターの教育相談・就学相談　Ｂ　利用したことがある (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 49 5.6 5.6 6.6
2 いいえ 698 79.7 79.7 93.4

無回答 129 14.7 14.7
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 747

問21　⑰　教育研修センターの教育相談・就学相談　Ｃ　今後利用したい (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 274 31.3 31.3 38.7
2 いいえ 434 49.5 49.5 61.3

無回答 168 19.2 19.2
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 708

問21　⑱　子育て総合支援窓口　Ａ　知っている (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 320 36.5 36.5 38.4
2 いいえ 513 58.6 58.6 61.6

無回答 43 4.9 4.9
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 833
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問21　⑱　子育て総合支援窓口　Ｂ　利用したことがある (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 74 8.4 8.4 9.8
2 いいえ 679 77.5 77.5 90.2

無回答 123 14.0 14.0
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 753

問21　⑱　子育て総合支援窓口　Ｃ　今後利用したい (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 308 35.2 35.2 44.1
2 いいえ 391 44.6 44.6 55.9

無回答 177 20.2 20.2
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 699

問21　⑲　子育て支援ガイドブック　Ａ　知っている (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 475 54.2 54.2 57.9
2 いいえ 345 39.4 39.4 42.1

無回答 56 6.4 6.4
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 820

問21　⑲　子育て支援ガイドブック　Ｂ　利用したことがある (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 223 25.5 25.5 29.0
2 いいえ 546 62.3 62.3 71.0

無回答 107 12.2 12.2
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 769
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問21　⑲　子育て支援ガイドブック　Ｃ　今後利用したい (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 はい 410 46.8 46.8 57.7
2 いいえ 301 34.4 34.4 42.3

無回答 165 18.8 18.8
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 711
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◇問22（１）　土曜日の利用希望 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 利用する必要はない 565 64.5 64.5 65.9
2 ほぼ毎週利用したい 73 8.3 8.3 8.5
3 月に１～２回は利用したい 220 25.1 25.1 25.6

無回答 18 2.1 2.1
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 858

問22（１）　利用したい開始時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 5 0.6 0.6 1.7
2 ３～５時 1 0.1 0.1 0.3
3 ６～８時 129 14.7 14.7 44.8
4 ９～１１時 151 17.2 17.2 52.4
5 １２～１４時 1 0.1 0.1 0.3
6 １５～１７時 1 0.1 0.1 0.3
7 １８～２０時 0 0.0 0.0 0.0
8 ２１～２３時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 588 67.1 67.1
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 288

問22（１）　利用したい終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 0 0.0 0.0 0.0
2 ３～５時 2 0.2 0.2 0.7
3 ６～８時 0 0.0 0.0 0.0
4 ９～１１時 0 0.0 0.0 0.0
5 １２～１４時 59 6.7 6.7 20.8
6 １５～１７時 154 17.6 17.6 54.4
7 １８～２０時 67 7.6 7.6 23.7
8 ２１～２３時 1 0.1 0.1 0.4

無回答 593 67.7 67.7
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 283

【７】　お子さんの土曜・休日休暇中の「定期的」な教育・保育事業の利用希望
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問22（２）　日曜・祝日の利用希望 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 利用する必要はない 714 81.5 81.5 83.6
2 ほぼ毎週利用したい 14 1.6 1.6 1.6
3 月に１～２回は利用したい 126 14.4 14.4 14.8

無回答 22 2.5 2.5
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 854

問22（２）　利用したい開始時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 0 0.0 0.0 0.0
2 ３～５時 0 0.0 0.0 0.0
3 ６～８時 63 7.2 7.2 46.3
4 ９～１１時 71 8.1 8.1 52.2
5 １２～１４時 1 0.1 0.1 0.7
6 １５～１７時 1 0.1 0.1 0.7
7 １８～２０時 0 0.0 0.0 0.0
8 ２１～２３時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 740 84.5 84.5
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 136
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利用する必要はない 

ほぼ毎週利用したい 

月に１～２回は利用したい 

無回答 

問22（２） 日曜・祝日の利用希望 n=876 



問22（２）　利用したい終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 0 0.0 0.0 0.0
2 ３～５時 1 0.1 0.1 0.7
3 ６～８時 0 0.0 0.0 0.0
4 ９～１１時 0 0.0 0.0 0.0
5 １２～１４時 21 2.4 2.4 15.4
6 １５～１７時 73 8.3 8.3 53.7
7 １８～２０時 40 4.6 4.6 29.4
8 ２１～２３時 1 0.1 0.1 0.7

無回答 740 84.5 84.5
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 136

問22-1　たまに利用したい理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 月に数回仕事が入るため 151 17.2 59.2 61.4
2 平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 103 11.8 40.4 41.9
3 親族の介護や手伝いが必要なため 7 0.8 2.7 2.8
4 息抜きのため 73 8.3 28.6 29.7
5 その他 31 3.5 12.2 12.6

無回答 9 1.0 3.5
非該当 621 70.9
サンプル数 876 100 255 246

0.0% 

0.1% 

0.0% 

0.0% 

2.4% 

8.3% 

4.6% 

0.1% 

84.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

０～２時 

３～５時 

６～８時 

９～１１時 

１２～１４時 

１５～１７時 

１８～２０時 

２１～２３時 

無回答 

問22（２） 終了時刻 n=876 



問23　長期休暇期間中の教育・保育事業 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 利用する必要はない 163 18.6 18.6 40.9
2 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 75 8.6 8.6 18.8
3 休みの期間中、週に数日利用したい 161 18.4 18.4 40.4

無回答 477 54.5 54.5
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 399

問23　利用したい開始時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 0 0.0 0.0 0.0
2 ３～５時 0 0.0 0.0 0.0
3 ６～８時 97 11.1 11.1 42.0
4 ９～１１時 131 15.0 15.0 56.7
5 １２～１４時 1 0.1 0.1 0.4
6 １５～１７時 1 0.1 0.1 0.4
7 １８～２０時 1 0.1 0.1 0.4
8 ２１～２３時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 645 73.6 73.6
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 231

18.6% 

8.6% 

18.4% 

54.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

利用する必要はない 

休みの期間中、ほぼ毎日利用し… 

休みの期間中、週に数日利用し… 

無回答 

問23 長期期間中の教育・保育事業 n=876 



問23　利用したい終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 0 0.0 0.0 0.0
2 ３～５時 1 0.1 0.1 0.4
3 ６～８時 0 0.0 0.0 0.0
4 ９～１１時 0 0.0 0.0 0.0
5 １２～１４時 33 3.8 3.8 14.3
6 １５～１７時 158 18.0 18.0 68.7
7 １８～２０時 38 4.3 4.3 16.5
8 ２１～２３時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 646 73.7 73.7
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 230

問23-1　たまに利用したい理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 週に数回仕事が入るため 72 8.2 44.2 46.2
2 買い物等の用事をまとめて済ませるため 68 7.8 41.7 43.6
3 親族の介護や手伝いが必要なため 4 0.5 2.5 2.6
4 リフレッシュのため 46 5.3 28.2 29.5
5 その他 36 4.1 22.1 23.1

無回答 7 0.8 4.3
非該当 713 81.4
サンプル数 876 100 163 156

0.0% 

0.1% 

0.0% 

0.0% 

3.8% 

18.0% 

4.3% 

0.0% 

73.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

０～２時 

３～５時 

６～８時 

９～１１時 

１２～１４時 

１５～１７時 

１８～２０時 

２１～２３時 

無回答 

問23 終了時刻 n=876 



◇問24　病気等で事業利用できなかったことの有無 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 あった 521 59.5 73.6 77.4
2 なかった 152 17.4 21.5 22.6

無回答 35 4.0 4.9
非該当 168 19.2
サンプル数 876 100 708 673

問24-1　ア　父親が休んだ日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 28 3.2 5.4 35.4
2 ２日 15 1.7 2.9 19.0
3 ３日 15 1.7 2.9 19.0
4 ４～６日 15 1.7 2.9 19.0
5 ７～９日 2 0.2 0.4 2.5
6 １０日以上 4 0.5 0.8 5.1

無回答 444 50.7 84.9
非該当 353 40.3
サンプル数 876 100 523 79

【８】　お子さんの病気の際の対応

59.5% 

17.4% 

4.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

あった 

なかった 

無回答 

◇問24 利用できなかったこと n=876 



問24-1　イ　母親が休んだ日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 47 5.4 9.0 13.6
2 ２日 44 5.0 8.4 12.7
3 ３日 47 5.4 9.0 13.6
4 ４～６日 77 8.8 14.7 22.3
5 ７～９日 27 3.1 5.2 7.8
6 １０日以上 104 11.9 19.9 30.1

無回答 177 20.2 33.8
非該当 353 40.3
サンプル数 876 100 523 346

問24-1　ウ　親族・知人に看てもらった日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 29 3.3 5.5 14.4
2 ２日 30 3.4 5.7 14.9
3 ３日 34 3.9 6.5 16.9
4 ４～６日 57 6.5 10.9 28.4
5 ７～９日 10 1.1 1.9 5.0
6 １０日以上 41 4.7 7.8 20.4

無回答 322 36.8 61.6
非該当 353 40.3
サンプル数 876 100 523 201

5.4% 

5.0% 

5.4% 

8.8% 

3.1% 

11.9% 

20.2% 

0% 10% 20% 30%

１日 

２日 

３日 

４～６日 

７～９日 

１０日以上 

無回答 

問24-1 イ 母親 n=876 



問24-1　エ　就労していない配偶者が看た日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 19 2.2 3.6 14.4
2 ２日 9 1.0 1.7 6.8
3 ３日 12 1.4 2.3 9.1
4 ４～６日 35 4.0 6.7 26.5
5 ７～９日 15 1.7 2.9 11.4
6 １０日以上 42 4.8 8.0 31.8

無回答 391 44.6 74.8
非該当 353 40.3
サンプル数 876 100 523 132

問24-1　オ　病児・病後児保育を利用した日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 5 0.6 1.0 14.7
2 ２日 1 0.1 0.2 2.9
3 ３日 6 0.7 1.1 17.6
4 ４～６日 9 1.0 1.7 26.5
5 ７～９日 1 0.1 0.2 2.9
6 １０日以上 12 1.4 2.3 35.3

無回答 489 55.8 93.5
非該当 353 40.3
サンプル数 876 100 523 34

2.2% 

1.0% 

1.4% 

4.0% 

1.7% 

4.8% 

44.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１日 

２日 

３日 

４～６日 

７～９日 

１０日以上 

無回答 

問24-1 エ 就労していない配偶者 n=876 



問24-1　カ　ベビーシッター等を利用した日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 1 0.1 0.2 100.0
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 0 0.0 0.0 0.0
4 ４～６日 0 0.0 0.0 0.0
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 522 59.6 99.8
非該当 353 40.3
サンプル数 876 100 523 1

問24-1　キ　ファミリーサポートセンターを利用した日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 0 0.0 0.0 0.0
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 0 0.0 0.0 0.0
4 ４～６日 0 0.0 0.0 0.0
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 523 59.7 100.0
非該当 353 40.3
サンプル数 876 100 523 0

0.1% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

59.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１日 

２日 

３日 

４～６日 

７～９日 

１０日以上 

無回答 

問24-1 カ ベビーシッター n=876 



問24-1　ク　子どもだけで留守番させた日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 2 0.2 0.4 66.7
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 0 0.0 0.0 0.0
4 ４～６日 0 0.0 0.0 0.0
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 1 0.1 0.2 33.3

無回答 520 59.4 99.4
非該当 353 40.3
サンプル数 876 100 523 3

問24-1　ケ　その他で対応した日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 0 0.0 0.0 0.0
2 ２日 2 0.2 0.4 25.0
3 ３日 0 0.0 0.0 0.0
4 ４～６日 3 0.3 0.6 37.5
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 3 0.3 0.6 37.5

無回答 515 58.8 98.5
非該当 353 40.3
サンプル数 876 100 523 8

問24-2　病児保育施設等を利用したいか (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 93 10.6 25.8 26.1
2 利用したいとは思わない 263 30.0 72.9 73.9

無回答 5 0.6 1.4
非該当 515 58.8
サンプル数 876 100 361 356

0.2% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.1% 

59.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１日 

２日 

３日 

４～６日 

７～９日 

１０日以上 

無回答 

問24-1 ク 留守番 n=876 

10.6% 

30.0% 

0.6% 

0% 10% 20% 30% 40%

できれば病児・病後児保育施設等を利用し… 

利用したいとは思わない 

無回答 

問24-2 利用したいか n=876 



問24-2　利用したい日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 14 1.6 3.9 16.9
2 ２日 10 1.1 2.8 12.0
3 ３日 15 1.7 4.2 18.1
4 ４～６日 23 2.6 6.4 27.7
5 ７～９日 4 0.5 1.1 4.8
6 １０日以上 17 1.9 4.7 20.5

無回答 278 31.7 77.0
非該当 515 58.8
サンプル数 876 100 361 83

問24-3　望ましい事業形態 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 他の施設に併設した施設で子どもを保育する事業 45 5.1 12.5 49.5
2 小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 80 9.1 22.2 87.9

3
地域住民等が子育て家庭等の
身近な場所で保育する事業 9 1.0 2.5 9.9
無回答 270 30.8 74.8
非該当 515 58.8
サンプル数 876 100 361 91

◇問24-4　利用したくない理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 122 13.9 46.2 48.2
2 地域の事業の質に不安がある 8 0.9 3.0 3.2
3 地域の事業の利便性がよくない 25 2.9 9.5 9.9
4 利用料がかかる・高い 74 8.4 28.0 29.2
5 利用料がわからない 17 1.9 6.4 6.7
6 親が仕事を休んで対応する 153 17.5 58.0 60.5
7 その他 54 6.2 20.5 21.3

無回答 11 1.3 4.2
非該当 612 69.9
サンプル数 876 100 264 253

5.1% 

9.1% 

1.0% 

30.8% 

0% 10% 20% 30% 40%

他の施設に併設した施設で子どもを保育する… 

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 

地域住民等が子育て家庭等の … 

無回答 

問24-3 望ましい事業形態 n=876 



問24-5　両親どちらかが仕事を休んで看たいか (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 できれば仕事を休んで看たい 178 20.3 52.4 72.1
2 休んで看ることは非常に難しい 69 7.9 20.3 27.9

無回答 93 10.6 27.4
非該当 536 61.2
サンプル数 876 100 340 247

問24-5　看たかった日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 19 2.2 5.6 11.5
2 ２日 24 2.7 7.1 14.5
3 ３日 24 2.7 7.1 14.5
4 ４～６日 54 6.2 15.9 32.7
5 ７～９日 8 0.9 2.4 4.8
6 １０日以上 36 4.1 10.6 21.8

無回答 175 20.0 51.5
非該当 536 61.2
サンプル数 876 100 340 165

問24-6　休めない理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 子どもの看護を理由に休みがとれない 34 3.9 49.3 52.3
2 自営業なので休めない 3 0.3 4.3 4.6
3 休暇日数が足りないので休めない 14 1.6 20.3 21.5
4 その他 21 2.4 30.4 32.3

無回答 4 0.5 5.8
非該当 807 92.1
サンプル数 876 100 69 65

20.3% 

7.9% 

10.6% 

0% 10% 20% 30%

できれば仕事を休んで看たい 

休んで看ることは非常に難… 

無回答 

問24-5 休んで看たいか n=876 

3.9% 

0.3% 

1.6% 

2.4% 

0.5% 

0% 10%

子どもの看護を理由に休みがとれ… 

自営業なので休めない 

休暇日数が足りないので休めない 

その他 

無回答 

問24-6 休めない理由 n=876 



問25　不定期利用の預かり事業の有無 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 一時預かり 15 1.7 1.7 1.8
2 幼稚園の預かり保育 111 12.7 12.7 13.2
3 ファミリー・サポート・センター 1 0.1 0.1 0.1
4 夜間養護等事業：トワイライトステイ 1 0.1 0.1 0.1
5 ベビーシッター 0 0.0 0.0 0.0
6 その他 5 0.6 0.6 0.6
7 利用していない 712 81.3 81.3 84.9

無回答 37 4.2 4.2
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 839

問25　１　一時預かりの日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 3 0.3 0.3 20.0
2 ２日 3 0.3 0.3 20.0
3 ３日 3 0.3 0.3 20.0
4 ４～６日 3 0.3 0.3 20.0
5 ７～９日 2 0.2 0.2 13.3
6 １０日以上 1 0.1 0.1 6.7

無回答 861 98.3 98.3
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 15

問25　２　幼稚園の預かり保育の日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 6 0.7 0.7 5.8
2 ２日 2 0.2 0.2 1.9
3 ３日 14 1.6 1.6 13.5
4 ４～６日 21 2.4 2.4 20.2
5 ７～９日 6 0.7 0.7 5.8
6 １０日以上 55 6.3 6.3 52.9

無回答 772 88.1 88.1
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 104

【９】　お子さんの不定期の教育・保育事業の宿泊を伴う一事預かり等の利用
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３日 

４～６日 

７～９日 

１０日以上 

無回答 

問25 １ 一時預かり n=876 



問25　３　ファミリーサポートセンターの日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 0 0.0 0.0 0.0
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 1 0.1 0.1 100.0
4 ４～６日 0 0.0 0.0 0.0
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 875 99.9 99.9
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 1

問25　４　トワイライトステイの日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 1 0.1 0.1 100.0
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 0 0.0 0.0 0.0
4 ４～６日 0 0.0 0.0 0.0
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 875 99.9 99.9
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 1

0.0% 

0.0% 

0.1% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

99.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 110%

１日 

２日 

３日 

４～６日 

７～９日 

１０日以上 

無回答 

問25 ３ ファミリーサポートセンター n=876 



問25　５　ベビーシッターの日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 0 0.0 0.0 0.0
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 0 0.0 0.0 0.0
4 ４～６日 0 0.0 0.0 0.0
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 876 100.0 100.0
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 0

問25　６　その他の日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 3 0.3 0.3 75.0
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 0 0.0 0.0 0.0
4 ４～６日 1 0.1 0.1 25.0
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 872 99.5 99.5
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 4
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0.0% 
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0.0% 
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100.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 110%
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２日 

３日 

４～６日 

７～９日 

１０日以上 

無回答 

問25 ５ ベビーシッター n=876 



◇問25-1　現在利用していない理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 特に利用する必要がない 587 67.0 82.4 84.0
2 利用したい事業が地域にない 16 1.8 2.2 2.3
3 地域の事業の質に不安がある 17 1.9 2.4 2.4
4 地域の事業の利便性がよくない 36 4.1 5.1 5.2
5 利用料がかかる・高い 98 11.2 13.8 14.0
6 利用料がわからない 58 6.6 8.1 8.3
7 自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 45 5.1 6.3 6.4
8 事業の利用方法がわからない 96 11.0 13.5 13.7
9 その他 33 3.8 4.6 4.7

無回答 13 1.5 1.8
非該当 164 18.7
サンプル数 876 100 712 699

問26　私用等の目的での事業利用希望の有無 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 利用したい 274 31.3 31.3 34.3
2 利用する必要はない 525 59.9 59.9 65.7

無回答 77 8.8 8.8
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 799
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地域の事業の質に不安がある 

地域の事業の利便性がよくない 

利用料がかかる・高い 

利用料がわからない 

自分が事業の対象者になるのかどうかわか… 

事業の利用方法がわからない 

その他 

無回答 

◇問25-1 現在利用していない理由 n=876 



問26　１　利用したい合計日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 3 0.3 0.3 1.2
2 ２日 8 0.9 0.9 3.3
3 ３日 15 1.7 1.7 6.2
4 ４～６日 36 4.1 4.1 14.9
5 ７～９日 10 1.1 1.1 4.1
6 １０日以上 170 19.4 19.4 70.2

無回答 634 72.4 72.4
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 242

問26　ア　私用・リフレッシュ目的で利用したい日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 7 0.8 0.8 4.2
2 ２日 14 1.6 1.6 8.5
3 ３日 17 1.9 1.9 10.3
4 ４～６日 40 4.6 4.6 24.2
5 ７～９日 4 0.5 0.5 2.4
6 １０日以上 83 9.5 9.5 50.3

無回答 711 81.2 81.2
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 165
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無回答 

問26 １ 利用したい合計日数 n=876 



問26　イ　冠婚葬祭・学校行事・通院等で利用したい日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 5 0.6 0.6 2.8
2 ２日 20 2.3 2.3 11.2
3 ３日 25 2.9 2.9 14.0
4 ４～６日 54 6.2 6.2 30.2
5 ７～９日 10 1.1 1.1 5.6
6 １０日以上 65 7.4 7.4 36.3

無回答 697 79.6 79.6
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 179

問26　ウ　不定期の就労で利用したい日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 4 0.5 0.5 4.9
2 ２日 5 0.6 0.6 6.1
3 ３日 5 0.6 0.6 6.1
4 ４～６日 17 1.9 1.9 20.7
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 51 5.8 5.8 62.2

無回答 794 90.6 90.6
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 82
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問26 イ 冠婚葬祭・学校行事・通院等 n=876 



問26　エ　その他で利用したい日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 3 0.3 0.3 23.1
2 ２日 1 0.1 0.1 7.7
3 ３日 1 0.1 0.1 7.7
4 ４～６日 4 0.5 0.5 30.8
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 4 0.5 0.5 30.8

無回答 863 98.5 98.5
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 13

問26-1　望ましいと思う事業形態 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 大規模施設で子どもを保育する事業 220 25.1 80.3 84.0
2 小規模施設で子どもを保育する事業 69 7.9 25.2 26.3

3
地域住民等が子育て家庭等の
近くの場所で保育する事業 58 6.6 21.2 22.1

4 その他 11 1.3 4.0 4.2
無回答 12 1.4 4.4
非該当 602 68.7
サンプル数 876 100 274 262

◇問27　子どもを泊まりがけでみてもらうことの有無 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 あった 133 15.2 15.2 15.9
2 なかった 706 80.6 80.6 84.1

無回答 37 4.2 4.2
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 839
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問26 エ その他 n=876 
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◇問27 子どもを泊まりがけでみてもらうこと n=876 



問27　ア　親族・知人に看てもらった日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 46 5.3 5.3 41.8
2 ２日 13 1.5 1.5 11.8
3 ３日 11 1.3 1.3 10.0
4 ４～６日 20 2.3 2.3 18.2
5 ７～９日 11 1.3 1.3 10.0
6 １０日以上 9 1.0 1.0 8.2

無回答 766 87.4 87.4
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 110

問27　イ　ショートステイを利用した日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 0 0.0 0.0 0.0
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 0 0.0 0.0 0.0
4 ４～６日 0 0.0 0.0 0.0
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 876 100.0 100.0
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 0

問27　ウ　ベビーシッター等を利用した日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 0 0.0 0.0 0.0
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 0 0.0 0.0 0.0
4 ４～６日 0 0.0 0.0 0.0
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 876 100.0 100.0
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 0
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問27 イ ショートステイ n=876 



問27　エ　子どもを同行させた日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 9 1.0 1.0 47.4
2 ２日 4 0.5 0.5 21.1
3 ３日 3 0.3 0.3 15.8
4 ４～６日 1 0.1 0.1 5.3
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 2 0.2 0.2 10.5

無回答 857 97.8 97.8
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 19

問27　オ　子どもだけで留守番をさせた日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 1 0.1 0.1 50.0
2 ２日 1 0.1 0.1 50.0
3 ３日 0 0.0 0.0 0.0
4 ４～６日 0 0.0 0.0 0.0
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 874 99.8 99.8
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 2
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問27 エ 子どもを同行 n=876 



問27　カ　その他で対応した日数（年間） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 1 0.1 0.1 33.3
2 ２日 1 0.1 0.1 33.3
3 ３日 0 0.0 0.0 0.0
4 ４～６日 0 0.0 0.0 0.0
5 ７～９日 0 0.0 0.0 0.0
6 １０日以上 1 0.1 0.1 33.3

無回答 873 99.7 99.7
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 3

問27-1　親族・知人に看てもらった際の困難度 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 非常に困難 4 0.5 3.0 3.7
2 どちらかというと困難 44 5.0 33.1 40.4
3 特に困難ではない 61 7.0 45.9 56.0

無回答 24 2.7 18.0
非該当 743 84.8
サンプル数 876 100 133 109
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問27 カその他 n=876 



◇問28　放課後を過ごさせたい場所（小学校低学年時） (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 自宅 270 30.8 30.8 59.5
2 祖父母宅や友人・知人宅 95 10.8 10.8 20.9
3 習い事 193 22.0 22.0 42.5
4 放課後子ども教室 72 8.2 8.2 15.9
5 放課後児童クラブ 197 22.5 22.5 43.4
6 ファミリー・サポート・センター 1 0.1 0.1 0.2
7 その他 40 4.6 4.6 8.8

無回答 422 48.2 48.2
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 454

問28　１　放課後に自宅で過ごす日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 16 1.8 1.8 6.3
2 ２日 51 5.8 5.8 19.9
3 ３日 59 6.7 6.7 23.0
4 ４日 33 3.8 3.8 12.9
5 ５日 85 9.7 9.7 33.2
6 ６日 2 0.2 0.2 0.8
7 ７日 10 1.1 1.1 3.9

無回答 620 70.8 70.8
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 256

【10】　5歳以上が対象　　小学校就学後の放課後の過ごし方
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◇問28 放課後過ごさせたい場所（小学校低学年時） n=876 



問28　２　放課後に祖父母・友人知人宅で過ごす日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 38 4.3 4.3 43.2
2 ２日 20 2.3 2.3 22.7
3 ３日 11 1.3 1.3 12.5
4 ４日 2 0.2 0.2 2.3
5 ５日 15 1.7 1.7 17.0
6 ６日 1 0.1 0.1 1.1
7 ７日 1 0.1 0.1 1.1

無回答 788 90.0 90.0
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 88

問28　２　放課後に祖父母・友人知人宅で過ごす終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １３時 0 0.0 0.0 0.0
2 １４時 0 0.0 0.0 0.0
3 １５時 0 0.0 0.0 0.0
4 １６時 9 1.0 1.0 11.1
5 １７時 44 5.0 5.0 54.3
6 １８時 20 2.3 2.3 24.7
7 １９時 6 0.7 0.7 7.4
8 ２０時 2 0.2 0.2 2.5
9 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 795 90.8 90.8
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 81
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問28 ２ 祖父母・友人知人宅 n=876 



問28　３　放課後に習い事で過ごす日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 80 9.1 9.1 42.3
2 ２日 88 10.0 10.0 46.6
3 ３日 17 1.9 1.9 9.0
4 ４日 3 0.3 0.3 1.6
5 ５日 0 0.0 0.0 0.0
6 ６日 1 0.1 0.1 0.5
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 687 78.4 78.4
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 189

問28　３　放課後に習い事で過ごす終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １３時 0 0.0 0.0 0.0
2 １４時 0 0.0 0.0 0.0
3 １５時 0 0.0 0.0 0.0
4 １６時 15 1.7 1.7 8.9
5 １７時 76 8.7 8.7 45.2
6 １８時 61 7.0 7.0 36.3
7 １９時 14 1.6 1.6 8.3
8 ２０時 2 0.2 0.2 1.2
9 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 708 80.8 80.8
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 168
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問28 ３ 習い事 n=876 



問28　４　放課後子ども教室で過ごす日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 30 3.4 3.4 43.5
2 ２日 17 1.9 1.9 24.6
3 ３日 9 1.0 1.0 13.0
4 ４日 2 0.2 0.2 2.9
5 ５日 9 1.0 1.0 13.0
6 ６日 2 0.2 0.2 2.9
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 807 92.1 92.1
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 69

問28　４　放課後子ども教室で過ごす終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １３時 0 0.0 0.0 0.0
2 １４時 0 0.0 0.0 0.0
3 １５時 0 0.0 0.0 0.0
4 １６時 10 1.1 1.1 14.9
5 １７時 32 3.7 3.7 47.8
6 １８時 21 2.4 2.4 31.3
7 １９時 4 0.5 0.5 6.0
8 ２０時 0 0.0 0.0 0.0
9 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 809 92.4 92.4
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 67

3.4% 

1.9% 

1.0% 

0.2% 

1.0% 

0.2% 

0.0% 

92.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１日 

２日 

３日 

４日 

５日 

６日 

７日 

無回答 

問28 ４ 放課後子ども教室 n=876 



問28　５　放課後児童クラブで過ごす日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 4 0.5 0.5 2.0
2 ２日 7 0.8 0.8 3.6
3 ３日 16 1.8 1.8 8.2
4 ４日 23 2.6 2.6 11.7
5 ５日 133 15.2 15.2 67.9
6 ６日 13 1.5 1.5 6.6
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 680 77.6 77.6
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 196

問28　５　放課後児童クラブで過ごす終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １３時 0 0.0 0.0 0.0
2 １４時 0 0.0 0.0 0.0
3 １５時 0 0.0 0.0 0.0
4 １６時 12 1.4 1.4 6.1
5 １７時 64 7.3 7.3 32.7
6 １８時 97 11.1 11.1 49.5
7 １９時 20 2.3 2.3 10.2
8 ２０時 3 0.3 0.3 1.5
9 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 680 77.6 77.6
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 196
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問28 ５ 放課後児童クラブ n=876 



問28　６　放課後にファミリーサポートセンターで過ごす日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 1 0.1 0.1 100.0
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 0 0.0 0.0 0.0
4 ４日 0 0.0 0.0 0.0
5 ５日 0 0.0 0.0 0.0
6 ６日 0 0.0 0.0 0.0
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 875 99.9 99.9
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 1

問28　６　放課後にファミリーサポートセンターで過ごす終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １３時 0 0.0 0.0 0.0
2 １４時 0 0.0 0.0 0.0
3 １５時 0 0.0 0.0 0.0
4 １６時 0 0.0 0.0 0.0
5 １７時 0 0.0 0.0 0.0
6 １８時 0 0.0 0.0 0.0
7 １９時 1 0.1 0.1 100.0
8 ２０時 0 0.0 0.0 0.0
9 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 875 99.9 99.9
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 1
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問28 ６ ファミリーサポートセンター n=876 



問28　７　放課後にその他として過ごす日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 18 2.1 2.1 45.0
2 ２日 14 1.6 1.6 35.0
3 ３日 6 0.7 0.7 15.0
4 ４日 1 0.1 0.1 2.5
5 ５日 1 0.1 0.1 2.5
6 ６日 0 0.0 0.0 0.0
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 836 95.4 95.4
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 40

問28　７　放課後にその他として過ごす終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １３時 0 0.0 0.0 0.0
2 １４時 0 0.0 0.0 0.0
3 １５時 0 0.0 0.0 0.0
4 １６時 8 0.9 0.9 20.5
5 １７時 29 3.3 3.3 74.4
6 １８時 2 0.2 0.2 5.1
7 １９時 0 0.0 0.0 0.0
8 ２０時 0 0.0 0.0 0.0
9 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 837 95.5 95.5
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 39

2.1% 

1.6% 

0.7% 

0.1% 

0.1% 

0.0% 

0.0% 

95.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 110%

１日 

２日 

３日 

４日 

５日 

６日 

７日 

無回答 

問28 ７ その他 n=876 



問29　放課後を過ごさせたい場所（小学校高学年時） (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 自宅 320 36.5 36.5 70.5
2 祖父母宅や友人・知人宅 116 13.2 13.2 25.6
3 習い事 251 28.7 28.7 55.3
4 放課後子ども教室 77 8.8 8.8 17.0
5 放課後児童クラブ 117 13.4 13.4 25.8
6 ファミリー・サポート・センター 3 0.3 0.3 0.7
7 その他 57 6.5 6.5 12.6

無回答 422 48.2 48.2
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 454

問29　１　放課後に自宅で過ごさせたい日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 25 2.9 2.9 8.2
2 ２日 54 6.2 6.2 17.7
3 ３日 69 7.9 7.9 22.6
4 ４日 28 3.2 3.2 9.2
5 ５日 114 13.0 13.0 37.4
6 ６日 2 0.2 0.2 0.7
7 ７日 13 1.5 1.5 4.3

無回答 571 65.2 65.2
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 305

36.5% 

13.2% 

28.7% 

8.8% 

13.4% 

0.3% 

6.5% 

48.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自宅 

祖父母宅や友人・知人宅 

習い事 

放課後子ども教室 

放課後児童クラブ 

ファミリー・サポート・センター 

その他 

無回答 

問29 放課後過ごさせたい場所（小学校高学年時） n=876 



問29　２　放課後に祖父母・友人知人宅で過ごさせたい日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 39 4.5 4.5 36.8
2 ２日 30 3.4 3.4 28.3
3 ３日 16 1.8 1.8 15.1
4 ４日 1 0.1 0.1 0.9
5 ５日 19 2.2 2.2 17.9
6 ６日 1 0.1 0.1 0.9
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 770 87.9 87.9
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 106

問29　２　放課後に祖父母・友人知人宅で過ごさせたい終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １３時 0 0.0 0.0 0.0
2 １４時 0 0.0 0.0 0.0
3 １５時 0 0.0 0.0 0.0
4 １６時 6 0.7 0.7 6.3
5 １７時 51 5.8 5.8 53.1
6 １８時 30 3.4 3.4 31.3
7 １９時 5 0.6 0.6 5.2
8 ２０時 4 0.5 0.5 4.2
9 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 780 89.0 89.0
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 96
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3.4% 

1.8% 

0.1% 

2.2% 

0.1% 

0.0% 

87.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１日 

２日 

３日 

４日 

５日 

６日 

７日 

無回答 

問29 ２ 祖父母・友人知人宅 n=876 



問29　３　放課後に習い事で過ごさせたい日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 64 7.3 7.3 26.3
2 ２日 118 13.5 13.5 48.6
3 ３日 51 5.8 5.8 21.0
4 ４日 6 0.7 0.7 2.5
5 ５日 4 0.5 0.5 1.6
6 ６日 0 0.0 0.0 0.0
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 633 72.3 72.3
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 243

問29　３　放課後に習い事で過ごさせたい終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １３時 0 0.0 0.0 0.0
2 １４時 0 0.0 0.0 0.0
3 １５時 0 0.0 0.0 0.0
4 １６時 7 0.8 0.8 3.4
5 １７時 60 6.8 6.8 28.8
6 １８時 99 11.3 11.3 47.6
7 １９時 35 4.0 4.0 16.8
8 ２０時 7 0.8 0.8 3.4
9 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 668 76.3 76.3
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 208
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７日 

無回答 

問29 ３ 習い事 n=876 



問29　４　放課後子ども教室で過ごさせたい日数 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 27 3.1 3.1 36.5
2 ２日 23 2.6 2.6 31.1
3 ３日 6 0.7 0.7 8.1
4 ４日 1 0.1 0.1 1.4
5 ５日 15 1.7 1.7 20.3
6 ６日 2 0.2 0.2 2.7
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 802 91.6 91.6
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 74

問29　４　放課後子ども教室で過ごさせたい終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １３時 0 0.0 0.0 0.0
2 １４時 0 0.0 0.0 0.0
3 １５時 0 0.0 0.0 0.0
4 １６時 7 0.8 0.8 10.1
5 １７時 28 3.2 3.2 40.6
6 １８時 26 3.0 3.0 37.7
7 １９時 8 0.9 0.9 11.6
8 ２０時 0 0.0 0.0 0.0
9 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 807 92.1 92.1
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 69

3.1% 

2.6% 

0.7% 

0.1% 

1.7% 

0.2% 

0.0% 

91.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１日 
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３日 

４日 

５日 

６日 

７日 

無回答 

問29 ４ 放課後子ども教室 n=876 



問29　５　放課後児童クラブで過ごさせたい日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 5 0.6 0.6 4.5
2 ２日 11 1.3 1.3 9.8
3 ３日 17 1.9 1.9 15.2
4 ４日 11 1.3 1.3 9.8
5 ５日 61 7.0 7.0 54.5
6 ６日 7 0.8 0.8 6.3
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 764 87.2 87.2
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 112

問29　５　放課後児童クラブで過ごさせたい終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １３時 0 0.0 0.0 0.0
2 １４時 0 0.0 0.0 0.0
3 １５時 0 0.0 0.0 0.0
4 １６時 2 0.2 0.2 1.9
5 １７時 27 3.1 3.1 26.0
6 １８時 63 7.2 7.2 60.6
7 １９時 11 1.3 1.3 10.6
8 ２０時 1 0.1 0.1 1.0
9 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 772 88.1 88.1
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 104
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1.3% 

1.9% 

1.3% 

7.0% 

0.8% 

0.0% 

87.2% 
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４日 

５日 

６日 

７日 

無回答 

問29 ５ 放課後児童クラブ n=876 



問29　６　放課後にファミリーサポートセンターで過ごさせたい日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 0 0.0 0.0 0.0
2 ２日 0 0.0 0.0 0.0
3 ３日 1 0.1 0.1 33.3
4 ４日 1 0.1 0.1 33.3
5 ５日 1 0.1 0.1 33.3
6 ６日 0 0.0 0.0 0.0
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 873 99.7 99.7
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 3

問29　６　放課後にファミリーサポートセンターで過ごさせたい終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １３時 0 0.0 0.0 0.0
2 １４時 0 0.0 0.0 0.0
3 １５時 0 0.0 0.0 0.0
4 １６時 0 0.0 0.0 0.0
5 １７時 3 0.3 0.3 100.0
6 １８時 0 0.0 0.0 0.0
7 １９時 0 0.0 0.0 0.0
8 ２０時 0 0.0 0.0 0.0
9 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 873 99.7 99.7
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 3

0.0% 

0.0% 

0.1% 

0.1% 

0.1% 

0.0% 

0.0% 

99.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 110%
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３日 

４日 

５日 

６日 

７日 

無回答 

問29 ６ ファミリーサポートセンター n=876 



問29　７　放課後にその他として過ごさせたい日数（週） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １日 18 2.1 2.1 32.7
2 ２日 24 2.7 2.7 43.6
3 ３日 10 1.1 1.1 18.2
4 ４日 1 0.1 0.1 1.8
5 ５日 2 0.2 0.2 3.6
6 ６日 0 0.0 0.0 0.0
7 ７日 0 0.0 0.0 0.0

無回答 821 93.7 93.7
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 55

問29　７　放課後にその他として過ごさせたい終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １３時 0 0.0 0.0 0.0
2 １４時 0 0.0 0.0 0.0
3 １５時 0 0.0 0.0 0.0
4 １６時 3 0.3 0.3 5.8
5 １７時 44 5.0 5.0 84.6
6 １８時 5 0.6 0.6 9.6
7 １９時 0 0.0 0.0 0.0
8 ２０時 0 0.0 0.0 0.0
9 ２１時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 824 94.1 94.1
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 52
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2.7% 

1.1% 

0.1% 

0.2% 

0.0% 

0.0% 

93.7% 
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７日 

無回答 

問29 ７ その他 n=876 



◇問30（１）　土曜日の放課後児童クラブ利用希望 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 低学年の間は利用したい 40 4.6 18.8 19.4
2 高学年になっても利用したい 30 3.4 14.1 14.6
3 利用する必要はない 136 15.5 63.8 66.0

無回答 7 0.8 3.3
非該当 663 75.7
サンプル数 876 100 213 206

問30（１）　希望する土曜日の放課後児童クラブの開始時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 0 0.0 0.0 0.0
2 ３～５時 0 0.0 0.0 0.0
3 ６～８時 41 4.7 19.2 59.4
4 ９～１１時 21 2.4 9.9 30.4
5 １２～１４時 3 0.3 1.4 4.3
6 １５～１７時 4 0.5 1.9 5.8
7 １８～２０時 0 0.0 0.0 0.0
8 ２１～２３時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 144 16.4 67.6
非該当 663 75.7
サンプル数 876 100 213 69

4.6% 

3.4% 

15.5% 

0.8% 

0% 10% 20%

低学年の間は利用したい 

高学年になっても利用したい 

利用する必要はない 

無回答 

◇問30（１） 土曜日の放課後児童クラブ利用希望 n=876 



問30（１）　希望する土曜日の放課後児童クラブの終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 0 0.0 0.0 0.0
2 ３～５時 0 0.0 0.0 0.0
3 ６～８時 0 0.0 0.0 0.0
4 ９～１１時 0 0.0 0.0 0.0
5 １２～１４時 6 0.7 2.8 8.6
6 １５～１７時 31 3.5 14.6 44.3
7 １８～２０時 33 3.8 15.5 47.1
8 ２１～２３時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 143 16.3 67.1
非該当 663 75.7
サンプル数 876 100 213 70

問30（２）　日曜・祝日の放課後児童クラブ利用希望 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 低学年の間は利用したい 20 2.3 9.4 9.9
2 高学年になっても利用したい 15 1.7 7.0 7.4
3 利用する必要はない 167 19.1 78.4 82.7

無回答 11 1.3 5.2
非該当 663 75.7
サンプル数 876 100 213 202
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0.0% 
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１８～２０時 

２１～２３時 

無回答 

問30（１） 終了時刻 n=876 



問30（２）　希望する日曜・祝日の放課後児童クラブの開始時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 0 0.0 0.0 0.0
2 ３～５時 0 0.0 0.0 0.0
3 ６～８時 22 2.5 10.3 64.7
4 ９～１１時 12 1.4 5.6 35.3
5 １２～１４時 0 0.0 0.0 0.0
6 １５～１７時 0 0.0 0.0 0.0
7 １８～２０時 0 0.0 0.0 0.0
8 ２１～２３時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 179 20.4 84.0
非該当 663 75.7
サンプル数 876 100 213 34

問30（２）　希望する日曜・祝日の放課後児童クラブの終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 0 0.0 0.0 0.0
2 ３～５時 0 0.0 0.0 0.0
3 ６～８時 0 0.0 0.0 0.0
4 ９～１１時 0 0.0 0.0 0.0
5 １２～１４時 1 0.1 0.5 2.9
6 １５～１７時 16 1.8 7.5 45.7
7 １８～２０時 18 2.1 8.5 51.4
8 ２１～２３時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 178 20.3 83.6
非該当 663 75.7
サンプル数 876 100 213 35
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無回答 

問30（２） 開始時刻 n=876 



問31　長期休暇中の放課後児童クラブ利用希望 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 低学年の間は利用したい 184 21.0 21.0 28.6
2 高学年になっても利用したい 155 17.7 17.7 24.1
3 利用する必要はない 305 34.8 34.8 47.4

無回答 232 26.5 26.5
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 644

問31　希望する長期休暇中の放課後児童クラブの開始時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 0 0.0 0.0 0.0
2 ３～５時 0 0.0 0.0 0.0
3 ６～８時 205 23.4 23.4 60.3
4 ９～１１時 129 14.7 14.7 37.9
5 １２～１４時 1 0.1 0.1 0.3
6 １５～１７時 5 0.6 0.6 1.5
7 １８～２０時 0 0.0 0.0 0.0
8 ２１～２３時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 536 61.2 61.2
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 340
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利用する必要はない 

無回答 

問31 長期休暇中の放課後児童クラブ利用希望 n=876 



問31　希望する長期休暇中の放課後児童クラブの終了時刻 (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～２時 0 0.0 0.0 0.0
2 ３～５時 0 0.0 0.0 0.0
3 ６～８時 0 0.0 0.0 0.0
4 ９～１１時 0 0.0 0.0 0.0
5 １２～１４時 14 1.6 1.6 4.1
6 １５～１７時 178 20.3 20.3 52.4
7 １８～２０時 148 16.9 16.9 43.5
8 ２１～２３時 0 0.0 0.0 0.0

無回答 536 61.2 61.2
非該当 0 0.0
サンプル数 876 100 876 340
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無回答 

問31 終了時刻 n=876 



◇問32　出生時の母親の就労状況 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 働いていなかった 493 56.4 56.4 57.2
2 取得した 234 26.8 26.8 27.1
3 取得していない 135 15.4 15.4 15.7

無回答 12 1.4 1.4
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 862

問32　母親「３　育児休業を取得していない理由」 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 職場に育児休暇を取りにくい雰囲気があった 16 1.8 11.9 14.4
2 仕事が忙しかった 7 0.8 5.2 6.3
3 仕事に早く復帰したかった 1 0.1 0.7 0.9
4 仕事に戻るのが難しそうだった 17 1.9 12.6 15.3
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 1 0.1 0.7 0.9
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 2 0.2 1.5 1.8
7 保育所などに預けることができた 6 0.7 4.4 5.4
8 配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0 0.0 0.0

9
配偶者が無職、祖父母等の親族にみて
もらえるなど、制度を利用する必要がなかった 6 0.7 4.4 5.4

10 子育てや家事に専念するため退職した 54 6.2 40.0 48.6
11 職場に育児休業の制度がなかった 25 2.9 18.5 22.5

12
有期雇用のため育児休業の
取得要件を満たさなかった 7 0.8 5.2 6.3

13 育児休業を取得できることを知らなかった 2 0.2 1.5 1.8

14
産前産後の休暇を取得
できることを知らず、退職した 3 0.3 2.2 2.7

15 その他 23 2.6 17.0 20.7
無回答 24 2.7 17.8
非該当 739 84.6
サンプル数 874 100 135 111

【１１】　全ての方対象　　育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度
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問32　出生時の父親の就労状況 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 働いていなかった 4 0.5 0.5 0.5
2 取得した 15 1.7 1.7 1.9
3 取得していない 771 88.2 88.2 97.6

無回答 84 9.6 9.6
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 790

問32　父親「３　育児休業を取得していない理由」 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 職場に育児休暇を取りにくい雰囲気があった 211 24.1 27.4 30.7
2 仕事が忙しかった 268 30.7 34.8 39.0
3 仕事に早く復帰したかった 1 0.1 0.1 0.1
4 仕事に戻るのが難しそうだった 27 3.1 3.5 3.9
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 33 3.8 4.3 4.8
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 182 20.8 23.6 26.5
7 保育所などに預けることができた 10 1.1 1.3 1.5
8 配偶者が育児休業制度を利用した 139 15.9 18.0 20.2

9
配偶者が無職、祖父母等の親族にみて
もらえるなど、制度を利用する必要がなかった 263 30.1 34.1 38.3

10 子育てや家事に専念するため退職した 5 0.6 0.6 0.7
11 職場に育児休業の制度がなかった 101 11.6 13.1 14.7

12
有期雇用のため育児休業の
取得要件を満たさなかった 2 0.2 0.3 0.3

13 育児休業を取得できることを知らなかった 14 1.6 1.8 2.0

14
産前産後の休暇を取得
できることを知らず、退職した 0 0.0 0.0 0.0

15 その他 48 5.5 6.2 7.0
無回答 84 9.6 10.9
非該当 103 11.8
サンプル数 874 100 771 687
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問32 父親 n=874 



問32-1　育児休業給付・保険料免除制度の知識 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 243 27.8 27.8 29.3
2 育児休業給付のみ知っていた 238 27.2 27.2 28.7
3 保険料免除のみ知っていた 17 1.9 1.9 2.1
4 育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 331 37.9 37.9 39.9

無回答 45 5.1 5.1
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 829

問32-2（１）　母親の職場復帰の状況 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 育児休業取得後、職場に復帰した 182 20.8 77.8 81.3
2 現在も育児休業中である 24 2.7 10.3 10.7
3 育児休業中に離職した 18 2.1 7.7 8.0

無回答 10 1.1 4.3
非該当 640 73.2
サンプル数 874 100 234 224

◇問32-2（２）　父親の職場復帰の状況 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 育児休業取得後、職場に復帰した 11 1.3 73.3 100.0
2 現在も育児休業中である 0 0.0 0.0 0.0
3 育児休業中に離職した 0 0.0 0.0 0.0

無回答 4 0.5 26.7
非該当 859 98.3
サンプル数 874 100 15 11
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育児休業給付のみ知っていた 

保険料免除のみ知っていた 

育児休業給付、保険料免除のいずれも知らな… 

無回答 

問32-1 育児給付・保険料免除制度の知識 n=874 
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育児休業取得後、職場に復帰した 

現在も育児休業中である 

育児休業中に離職した 

無回答 

◇問32-2（２） 父親 n=874 



問32-3（１）　母親の仕事復帰のタイミング (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 83 9.5 45.6 46.6
2 それ以外だった 95 10.9 52.2 53.4

無回答 4 0.5 2.2
非該当 692 79.2
サンプル数 874 100 182 178

問32-3（２）　父親の仕事復帰のタイミング (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 0 0.0 0.0 0.0
2 それ以外だった 6 0.7 54.5 100.0

無回答 5 0.6 45.5
非該当 863 98.7
サンプル数 874 100 11 6

問32-4（１）　母親　実際に仕事復帰した時期（子どもの年齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３歳 192 22.0 22.0 100.0
2 ４～６歳 0 0.0 0.0 0.0
3 ７～９歳 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２歳 0 0.0 0.0 0.0
5 １３～１５歳 0 0.0 0.0 0.0
6 １６歳以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 682 78.0 78.0
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 192

0.0% 

0.7% 

0.6% 

0% 10%

年度初めの入所に合わせたタイミング… 

それ以外だった 

無回答 

問32-3（２） 父親 n=874 



問32-4（１）　母親　実際に仕事復帰した時期（子どもの月齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３ヶ月 102 11.7 11.7 53.1
2 ４～６ヶ月 35 4.0 4.0 18.2
3 ７～９ヶ月 26 3.0 3.0 13.5
4 １０～１２ヶ月 29 3.3 3.3 15.1

無回答 682 78.0 78.0
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 192

問32-4（１）　母親　希望する仕事復帰時期（子どもの年齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３歳 168 19.2 19.2 98.2
2 ４～６歳 3 0.3 0.3 1.8
3 ７～９歳 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２歳 0 0.0 0.0 0.0
5 １３～１５歳 0 0.0 0.0 0.0
6 １６歳以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 703 80.4 80.4
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 171
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問32-4（１） 母親 実際 月 n=874 



問32-4（１）　母親　希望する仕事復帰時期（子どもの月齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３ヶ月 108 12.4 12.4 63.2
2 ４～６ヶ月 52 5.9 5.9 30.4
3 ７～９ヶ月 8 0.9 0.9 4.7
4 １０～１２ヶ月 3 0.3 0.3 1.8

無回答 703 80.4 80.4
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 171

問32-4（２）　父親　実際に仕事復帰した時期（子どもの年齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３歳 8 0.9 0.9 100.0
2 ４～６歳 0 0.0 0.0 0.0
3 ７～９歳 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２歳 0 0.0 0.0 0.0
5 １３～１５歳 0 0.0 0.0 0.0
6 １６歳以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 866 99.1 99.1
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 8
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問32-4（１） 母親 希望 月 n=874 



問32-4（２）　父親　実際に仕事復帰した時期（子どもの月齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３ヶ月 7 0.8 0.8 87.5
2 ４～６ヶ月 1 0.1 0.1 12.5
3 ７～９ヶ月 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２ヶ月 0 0.0 0.0 0.0

無回答 866 99.1 99.1
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 8

問32-4（２）　父親　希望する仕事復帰時期（子どもの年齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３歳 6 0.7 0.7 100.0
2 ４～６歳 0 0.0 0.0 0.0
3 ７～９歳 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２歳 0 0.0 0.0 0.0
5 １３～１５歳 0 0.0 0.0 0.0
6 １６歳以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 868 99.3 99.3
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 6
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問32-4（２）　父親　希望する仕事復帰時期（子どもの月齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３ヶ月 6 0.7 0.7 100.0
2 ４～６ヶ月 0 0.0 0.0 0.0
3 ７～９ヶ月 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２ヶ月 0 0.0 0.0 0.0

無回答 868 99.3 99.3
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 6

問32-5（１）　母親　育児休業取得の希望（子どもの年齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３歳 187 21.4 21.4 98.9
2 ４～６歳 2 0.2 0.2 1.1
3 ７～９歳 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２歳 0 0.0 0.0 0.0
5 １３～１５歳 0 0.0 0.0 0.0
6 １６歳以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 685 78.4 78.4
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 189

問32-5（１）　母親　育児休業取得の希望（子どもの月齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３ヶ月 108 12.4 12.4 74.0
2 ４～６ヶ月 30 3.4 3.4 20.5
3 ７～９ヶ月 5 0.6 0.6 3.4
4 １０～１２ヶ月 3 0.3 0.3 2.1

無回答 728 83.3 83.3
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 146
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問32-5（２）　父親　育児休業取得の希望（子どもの年齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３歳 22 2.5 2.5 100.0
2 ４～６歳 0 0.0 0.0 0.0
3 ７～９歳 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２歳 0 0.0 0.0 0.0
5 １３～１５歳 0 0.0 0.0 0.0
6 １６歳以上 0 0.0 0.0 0.0

無回答 852 97.5 97.5
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 22

問32-5（２）　父親　育児休業取得の希望（子どもの月齢） (数値)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 ０～３ヶ月 12 1.4 1.4 75.0
2 ４～６ヶ月 3 0.3 0.3 18.8
3 ７～９ヶ月 0 0.0 0.0 0.0
4 １０～１２ヶ月 1 0.1 0.1 6.3

無回答 858 98.2 98.2
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 16

問32-6（１）①　母親　希望より早く仕事復帰した理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 希望する保育所に入るため 37 4.2 31.9 38.1
2 配偶者や家族の希望があったため 5 0.6 4.3 5.2
3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 31 3.5 26.7 32.0
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 32 3.7 27.6 33.0
5 その他 19 2.2 16.4 19.6

無回答 19 2.2 16.4
非該当 758 86.7
サンプル数 874 100 116 97
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◇問32-6（１）②　父親　希望より早く仕事復帰した理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 希望する保育所に入るため 0 0.0 0.0 0.0
2 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0 0.0 0.0
3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 0 0.0 0.0 0.0
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 0 0.0 0.0 0.0
5 その他 1 0.1 50.0 100.0

無回答 1 0.1 50.0
非該当 872 99.8
サンプル数 874 100 2 1

問32-6（２）①　母親　希望より遅く仕事復帰した理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 希望する保育所に入れなかったため 1 0.1 33.3 50.0
2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 0.0 0.0 0.0
3 配偶者や家族の希望があったため 1 0.1 33.3 50.0
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0 0.0 0.0
5 子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0 0.0 0.0

無回答 1 0.1 33.3
非該当 871 99.7
サンプル数 874 100 3 2
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経済的な理由で早く復帰する必要があった 

人事異動や業務の節目の時期に合わせる… 

その他 

無回答 

◇問32-6（１）② 父親 n=874 



問32-6（２）②　父親　希望より遅く仕事復帰した理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 希望する保育所に入れなかったため 0 0.0 0.0 0.0
2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 0.0 0.0 0.0
3 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0 0.0 0.0
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0 0.0 0.0
5 子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0
非該当 874 100.0
サンプル数 874 100 0 0

問32-7（１）　母親　短時間勤務制度の利用 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 利用する必要がなかった 49 5.6 26.9 27.5
2 利用した 72 8.2 39.6 40.4
3 利用したかったが、利用しなかった 57 6.5 31.3 32.0

無回答 4 0.5 2.2
非該当 692 79.2
サンプル数 874 100 182 178

問32-7（２）　父親　短時間勤務制度の利用 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 利用する必要がなかった 2 0.2 18.2 50.0
2 利用した 0 0.0 0.0 0.0
3 利用したかったが、利用しなかった 2 0.2 18.2 50.0

無回答 7 0.8 63.6
非該当 863 98.7
サンプル数 874 100 11 4

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10%

希望する保育所に入れなかったため 

自分や子どもなどの体調が思わしくなかった… 

配偶者や家族の希望があったため 

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 

子どもをみてくれる人がいなかったため 

無回答 

問32-6（２）② 父親 n=874 
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無回答 

問32-7（２） 父親 n=874 



問32-8（１）　母親　短時間勤務制度を利用しなかった理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 38 4.3 66.7 67.9
2 仕事が忙しかった 24 2.7 42.1 42.9
3 短時間勤務にすると給与が減額される 22 2.5 38.6 39.3

4
短時間勤務にすると保育所の
入所申請の優先順位が下がる 1 0.1 1.8 1.8

5
配偶者が育児休業制度や
短時間勤務制度を利用した 0 0.0 0.0 0.0

6
配偶者が無職、祖父母等の
親族にみてもらえるなど、子どもをみてくれる人がい 5 0.6 8.8 8.9

7 子育てや家事に専念するため退職した 1 0.1 1.8 1.8
8 職場に短時間勤務制度がなかった 15 1.7 26.3 26.8
9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 7 0.8 12.3 12.5
10 その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 1 0.1 1.8
非該当 817 93.5
サンプル数 874 100 57 56



◇問32-8（２）　父親　短時間勤務制度を利用しなかった理由 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 0 0.0 0.0 0.0
2 仕事が忙しかった 3 0.3 150.0 150.0
3 短時間勤務にすると給与が減額される 0 0.0 0.0 0.0

4
短時間勤務にすると保育所の
入所申請の優先順位が下がる 0 0.0 0.0 0.0

5
配偶者が育児休業制度や
短時間勤務制度を利用した 2 0.2 100.0 100.0

6
配偶者が無職、祖父母等の
親族にみてもらえるなど、子どもをみてくれる人がい 0 0.0 0.0 0.0

7 子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0 0.0 0.0
8 職場に短時間勤務制度がなかった 1 0.1 50.0 50.0
9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 0 0.0 0.0 0.0
10 その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0
非該当 872 99.8
サンプル数 874 100 2 2

問32-9（１）　母親　１歳時で利用できる事業がある場合 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １歳になるまで育児休業を取得したい 24 2.7 2.7 96.0
2 １歳になる前に復帰したい 1 0.1 0.1 4.0

無回答 849 97.1 97.1
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 25

0.0% 

0.3% 

0.0% 

0.0% 

0.2% 

0.0% 

0.0% 

0.1% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10%

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気… 

仕事が忙しかった 

短時間勤務にすると給与が減額される 

短時間勤務にすると保育所の … 

配偶者が育児休業制度や … 

配偶者が無職、祖父母等の … 

子育てや家事に専念するため退職した 

職場に短時間勤務制度がなかった 

短時間勤務制度を利用できることを知らな… 

その他 

無回答 

◇問32-8（２） 父親 n=874 



問32-9（２）　父親　１歳時で利用できる事業がある場合 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １歳になるまで育児休業を取得したい 2 0.2 0.2 40.0
2 １歳になる前に復帰したい 3 0.3 0.3 60.0

無回答 869 99.4 99.4
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 5

0.2% 

0.3% 

99.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 110%

１歳になるまで育児休業を取得したい 

１歳になる前に復帰したい 

無回答 

問32-9（２） 父親 n=874 



問34　児童虐待に関心の有無 (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 関心がある 728 83.3 83.3 88.1
2 関心がない 98 11.2 11.2 11.9

無回答 48 5.5 5.5
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 826

◇問34-1　児童虐待と感じるものは何か (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 子どもに病気の治療を受けさせない 775 88.7 88.7 89.4
2 言葉による脅しや乱暴な言葉を使う 715 81.8 81.8 82.5
3 子どもの目の前で配偶者に暴力を振るう 669 76.5 76.5 77.2
4 子どもにわいせつな物を見せる、被写体にする 745 85.2 85.2 85.9
5 ひどく不潔にする 744 85.1 85.1 85.8
6 食事を与えない 849 97.1 97.1 97.9
7 子どもだけを家に残して外出する 533 61.0 61.0 61.5
8 兄弟間で差別的に扱う 656 75.1 75.1 75.7

無回答 7 0.8 0.8
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 867

【12】　児童虐待

88.7% 

81.8% 

76.5% 

85.2% 

85.1% 

97.1% 

61.0% 

75.1% 

0.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%110%

子どもに病気の治療を受けさせない 

言葉による脅しや乱暴な言葉を使う 

子どもの目の前で配偶者に暴力を振るう 

子どもにわいせつな物を見せる、被写体に… 

ひどく不潔にする 

食事を与えない 

子どもだけを家に残して外出する 

兄弟間で差別的に扱う 

無回答 

◇問34-1 児童虐待と感じるもの n=874 



問34-2　記入者が考える虐待の原因 (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 保護者に被虐待歴がある 627 71.7 71.7 72.8
2 保護者に施設入所経験がある 133 15.2 15.2 15.4
3 保護者に精神疾患がある 525 60.1 60.1 61.0
4 保護者に依存症がある 606 69.3 69.3 70.4
5 保護者に育児協力者がいない 687 78.6 78.6 79.8
6 保護者が地域から孤立している 399 45.7 45.7 46.3
7 保護者が経済的に困窮している 498 57.0 57.0 57.8
8 夫婦・家族間に問題がある 686 78.5 78.5 79.7
9 望まない妊娠や出産 553 63.3 63.3 64.2
10 子ども側に要因がある 213 24.4 24.4 24.7
11 その他 40 4.6 4.6 4.6

無回答 13 1.5 1.5
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 861

問34-3　記入者が考える虐待防止のため必要なこと (MA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く

1
虐待の疑いのある子どもを
見つけたら関係機関に通報する 771 88.2 88.2 88.9

2 関係機関による迅速な介入や適切な支援 666 76.2 76.2 76.8
3 関係機関や地域で子育て家庭を支援、見守る 544 62.2 62.2 62.7
4 虐待した人を厳しく注意する、罰する 259 29.6 29.6 29.9
5 その他 38 4.3 4.3 4.4

無回答 7 0.8 0.8
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 867

問35　市に対する子育ての環境や支援への満足度（１が低く５が高い） (SA)
 件数 全体 非該当除く 無回答除く
1 １（満足度が低い） 49 5.6 5.6 5.7
2 2 188 21.5 21.5 21.8
3 3 439 50.2 50.2 50.9
4 4 164 18.8 18.8 19.0
5 ５（満足度が高い） 23 2.6 2.6 2.7

無回答 11 1.3 1.3
非該当 0 0.0
サンプル数 874 100 874 863

88.2% 

76.2% 

62.2% 

29.6% 

4.3% 

0.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

虐待の疑いのある子どもを … 

関係機関による迅速な介入や適切な支援 

関係機関や地域で子育て家庭を支援、見… 

虐待した人を厳しく注意する、罰する 

その他 

無回答 

問34-3 虐待防止に必要なこと n=874 


